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Vedno na dobri poti, vedno usmerjeni naprej.
Z jasno vizijo cilje spreminjamo v uspehe. 

Z najboljšo ekipo rezultate spreminjamo v odličnost. 
Z vrhunskimi pnevmatikami zagotavljamo varnost in 

udobje voznikom po vsem svetu.
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Letopis GORENJSKA izhaja enkrat letno kot priloga časopisa Gorenjski glas, ki v nakladi 19.000 izvodov izhaja ob torkih in petkih. Izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, 
Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj; Direktorica/odgovorna urednica: Marija Volčjak; Izvršni urednik: Cveto Zaplotnik; Novinarji-uredniki: Marjana Ahačič, Maja Bertoncelj, 
Boštjan Bogataj, Alenka Brun, Ana Šubic, Igor Kavčič, Suzana P. Kovačič, Jasna Paladin, Urša Peternel, Mateja Rant, Vilma Stanovnik, Simon Šubic, Ana Volčjak, Cveto 
Zaplotnik, Danica Zavrl-Žlebir; Fotoreporterji: Tina Dokl, Gorazd Kavčič; Zunanji sodelavec: Miha Naglič; Lektorici: Marjeta Žebovec, Leja Colnar; Tehnični urednik: Grega 
Flajnik; Vodja oglasnega trženja: Mateja Žvižaj; Komercialisti: Božena Avsec, Miroslav Cvjetičanin, Janez Čimžar, Andrej Mali; Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Bleiweisova 
cesta 4, 4000 Kranj, tel.: 04/201-42-00, faks: 04/201-42-13, e-pošta: info@g-glas.si, http://www.gorenjskiglas.si Letopis Gorenjska 2013: Tisk: Delo Tiskarsko središče 
Ljubljana; Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor. Za naročnike Gorenjskega glasa je priloga letopis Gorenjska sestavni del časopisa, izšel je kot brezplačna priloga. 
Letopis GORENSKA 2013 je priloga 101. številke Gorenjskega glasa, ki je izšla 20. decembra 2013.
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Na račun inovativnosti in konkurenčnosti Domel letos, kljub 
enemu najtežjih let za slovensko gospodarstvo, dosega enega 
najboljših poslovnih rezultatov. Domel je sicer eno večjih 
podjetij na Gorenjskem, ki zaposluje več kot tisoč sodelavk in 
sodelavcev. 

Za letošnje leto, ki se počasi izteka, so v Domelu načrtovali petodstotno rast, dvig 
konkurenčnosti z uvajanjem vitke proizvodnje in dviganjem produktivnosti, kar jim 
je v celoti uspelo. Tudi za drugo leto načrtujejo ambiciozen poslovni načrt z enako 
rastjo, kot jo imajo letos.
Ne gre za naključje, pravijo v Domelu, saj največ pozornosti v zadnjih letih name-
njajo razvoju in širjenju programa ter povečevanju kakovosti ponudbe pri trženju 
izdelkov. Na leto v razvoj vložijo tri odstotke prometa za zagotavljanje takih inovativ-
nih rešitev, ki so dobro sprejete pri kupcih. So razvojni dobavitelj številnim global-
nim korporacijam s proizvodnjo bele tehnike. Za to pa je potrebno veliko znanja in 

izkušenj ter sodelovanja. V sodobno opremljenih laboratorijih za rotodinamiko, 
elektromagnetiko, aerodinamiko in akustiko izvajajo raznovrstna testiranja, merijo 
in preizkušajo rešitve, ki nastajajo kot odgovor na vedno nove izzive. Kar 37 odsto-
tkov vseh proizvedenih izdelkov je danes mlajših od treh let, več kot polovica pa 
ekološko osmišljenih. V času trajanja krize jim je uspelo obdržati vse kupce, vodil-
no pozicijo na evropskem trgu, povečati tržni delež, pridobili so nove kupce in se 
prebili tudi na vzhodne trge. Letos so s kakovostnimi vakuumskimi motorji višjega 
cenovnega razreda osvojili tudi Samsung. 

Odlični rezultati
Po sedanjih ocenah naj bi prodaja znašala okoli 85 milijonov evrov, ustvarili pa 
bodo približno 1,5 milijona evrov dobička, kar so tudi načrtovali. Povečanje dobič-
ka ni le posledica boljše prodaje, ampak tudi stroškovne učinkovitosti, saj so v 
svojih podjetjih začeli uvajati vitko proizvodnjo, kar izboljšuje storilnost, pregled-
nost, znižuje pretočne čase in zmanjšuje obratne in končne zaloge produktov, kar 
vse vpliva na večjo prilagodljivost in znižuje stroške poslovanja. Vse to vpliva na 
izboljšanje konkurenčnosti Domela na svetovnih trgih. Vsa povezana podjetja bele-
žijo pozitivne rezultate. Največ k uspehu skupine prispeva matično podjetje Domel. 
Letos odlično posluje tudi kitajsko podjetje v Suzhou. Pred letom so to podjetje 
dokapitalizirali in investirali v novo proizvodno linijo za izdelavo puhal za aparate za 
nanašanje barv. Prodaja se je letos izjemno povečala zaradi odlične prodaje na 
ameriškem trgu. 

Srce skupine
Srce skupine predstavlja podjetje Domel s široko paleto izdelkov, med katerimi pa 
še vedno prevladujejo vakuumski motorji, saj predstavljajo kar 54 odstotkov proda-

Rast poganjajo  
inovativni motorji

Štefan Bertoncelj, 
direktor družbe 
Domel Holding

Dr. Jožica Rejec, 
direktorica družbe 
Domel

Otoki 21
4228 Železniki
Slovenija 

Tel: 04 51 17 100
Faks: 04 51 17 106
E-pošta: info@domel.si
www.domel.com

Domel Holding je s približno 700 
lastniki (zaposleni, nekdanji zaposleni 
in upokojenci) lastnik več podjetij. 
Največje in najbolj prepoznavno znotraj 
skupine je Domel, ki ga vodi dr. Jožica 
Rejec. V skupini so še Domel 
invalidsko podjetje, Domel Energija, 
Domel Electric Motors (Kitajska) in 
Domel New Jersey (ZDA). V letošnjem 
letu so v skladu z operacijo Nela 
ustanovili še tri nova podjetja: Domel 
Tehnologije, Domel elektronika in VTN, 
prihodnje leto pa nameravajo še dve.

V Domelu stalno vlagajo v razvoj, inovacije in skušajo zadovoljiti ambicije 
zaposlenih po stalnem dodatnem izobraževanju, saj vedo, da lahko le ti 
elementi ponudijo rešitve za globalni trg. Tudi zato se lahko njihovi izdelki 
postavijo v višji in srednji cenovni razred, v nižjem pa jih zaradi poceni 
kitajske konkurence ni. 
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je. Najhitreje raste prodaja rešitev pogonov z EC motorji. Povečuje pa se tudi rast 
komponent predvsem za avtomobilsko industrijo. V veliko pomoč za nadaljnje 
uspešno poslovanje bodo tudi prej omenjeni motorji za puhala, saj rešitve uporab-
ljajo tudi pri razvoju novih pogonov za sesalnike zaradi napovedanih sprememb na 
trgih po direktivi Evropske unije za uvedbo energijske nalepke. V Domelu so pre-
pričani, da bodo tudi na področju vakuumskih motorjev za suho sesanje postavili 
nov svetovni standard, tako kot so ga pred leti za mokro sesanje. Kot odgovor na 
nove zahteve so razvili motorje z zelo majhno maso, majhnim volumnom, visokim 
izkoristkom in ekološkimi komponentami, ki prispevajo k učinkoviti rabi energije. 

Pozornost do zaposlenih
Celotna skupina že vrsto let zaposluje preko tisoč sodelavcev. Kadre večinoma 
zagotavljajo v lokalnem okolju s štipendiranjem in zaposlovanjem. Družbeno odgo-
vornost postavljajo na prvo mesto. Prilagajanje tržnim razmeram in kreiranje orga-
nizacijske kulture narekujeta stalne spremembe. Prihodnje leto bodo na krovno 
podjetje Domel Holding prenesli področja prodaje, nabave, kakovosti in razvoja. V 
podjetju pravijo, da so reorganizacije stalnica, z novo pa želijo ostati fleksibilni in 
tržno prilagodljivi ter zlasti poenotiti kulturo delovanja v vseh podjetjih v skupini. 

V Domelu veliko vlagajo v razvoj kadrov, štipendiranje in trajnosti razvoj. Cilj skupine so novi sodelavci, z novimi 
znanji in kvalitetnejšimi delovni mesti, ki prinašajo višjo dodano vrednost. Svojo družbeno odgovornost razumejo 
v smislu zagotavljanja delovnih mest v Selški dolini, v dobrem sodelovanju z vsemi partnerji in tudi pri ohranjanju 
optimizma v teh gospodarsko in družbeno težkih časih v Sloveniji. 

V Domelu od vsakega zaposlenega pričakujejo vsaj en koristen predlog  
ali inovacijo s kateregakoli področja, saj vse to vpliva na poslovanje 
skupine. Tudi zato so se letos lahko veselili zlatega priznanja za inovacije 
pri GZS. Priznanje uspejo pridobiti vsako leto, vendar pravijo, da bi ob 
izostanku priznanja vedeli, da je nekaj narobe. »Tako vemo, da smo iz leta 
v leto boljši. Timsko in projektno delo se obrestujeta,« trdijo v Domelu. 
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Iskra Mehanizmi je uspešno razvojno-proizvodno podjetje,  
ki deluje na treh lokacijah: v matični Lipnici, v Kamniku in 
Bosni in Hercegovini. Skupaj zaposluje 600 sodelavcev.

Iskra Mehanizmi je poznano kot razvojno-proizvodno podjetje na več področjih: 
električnih aparatih, avtomobilskih modulih ter elektromehanskem programu. Rde-
ča nit njihovega programa je mehatronika, pod tem pa razumejo motorske sklope 
s prenosi, krmiljenjem in v zadnjem času tudi z rešitvami s področja komunikacij.
 Letos izvajajo največjo investicijo v zgodovini, saj so skoraj štiri milijone evrov le 
letos namenili za razvoj in novo linijo za proizvodnjo radarskega tempomata. Inve-
sticija, skupna vrednost je še nekoliko višja, v avtomatizirano proizvodnjo z visoko 
dodano vrednostjo bo omogočala proizvodnjo nove generacije izdelka, večjo 
robus tnost proizvodnega procesa ter bistveno povečane kapacitete.
Drug pomemben proizvod tovarne v Lipnici, ki je plod lastnega razvoja, je modul za 
prilagajanje prednjih luči v vozilih. Teh modulov so letos prodali znatno več kot leto 
prej, tako da proizvodnja teče občasno tudi v treh izmenah. Skoraj vse komponen-
te omenjenega modula proizvedejo v Iskri Mehanizmih, zato je ta izdelek še pose-
bej pomemben tudi za prihodnost in referenco podjetja. 
Proizvodnja v Lipnici obsega poleg omenjenih dveh izdelkov še cel spekter modu-
lov in komponent za avtomobilsko industrijo, pa tudi klasičnega elektromehanske-
ga programa, kamor spadajo razna stikala, števci in še vedno ure. Na tej lokaciji je 
zaposlenih 350 sodelavcev. 
Drugo pomembno poslovno področje Iskre Mehanizmov je razvoj in proizvodnja 
aparatov za osebno nego v Kamniku. Prevladujoči izdelki v tej tovarni so depilator-
ji, pa tudi kuhinjski aparati, kot so ožemalnik citrusov, aparat za izdelavo sladoleda 
in drugi. Vsak Philipsov depilator, kupljen kjerkoli po svetu, je bil izdelan v Iskri 
Mehanizmih, pakiran in odpremljen pa iz Kamnika. Na tej lokaciji poteka tudi proiz-
vodnja plastičnih polizdelkov za celotne Mehanizme. V Kamniku je zaposlenih 150 
sodelavcev. Klasično in enostavno proizvodnjo iz obeh tovarn počasi selijo v tovar-
no v Bosni in Hercegovini, kjer je zaposlenih sto sodelavcev. 
Velik poudarek namenjajo razvoju in kakovosti. V zadnjih letih so namreč postali 
razvojni dobavitelj za znamke, kot so Philips, Continental in druge. Zato morajo 
sami prevzemati odgovornost za kakovost izdelka v celotni življenjski dobi. To pa je 
zahtevalo znatne spremembe tako v načinu dela kot razmišljanju, seveda pa je 
zahtevalo sorazmerno velika vlaganja tudi v opremo. 
Praktično vse investicije, ki se jih lotevajo, so strogo povezane z razvojno-laborato-
rijsko-merilno opremo na eni strani ali pa s proizvodno opremo, kjer z večjimi kora-
ki kot v preteklosti investirajo v avtomatizacijo procesov.

Veliko pozornosti inovacijam in kompetencam
Za Iskro Mehanizmi je razmeroma dobro leto, saj so poslovali v skladu s pričako-
vanji in podobno kot zadnji dve leti. Prihodki bodo presegli 60 milijonov evrov, leto 
pa bodo predvidoma zaključili s približno 1,5 milijona evrov dobička. Glede na 
poslovanje pred nekaj leti so rezultati zelo dobri, do odličnosti pa, tako pravi direk-
tor Marjan Pogačnik, manjka še veliko dela. 
Iz preteklosti jih še vedno bremenijo bremena tajkunskega lastninjenja in čudnih 
poslov bivših večinskih lastnikov, saj so brez lastnega vložka podjetje obremenili s 
krediti, ki jih mora podjetje še danes redno odplačevati. Šele potem, ko so leta 
2008 uspeli podjetje zavarovati pred njimi, se je podjetje začelo razvijati s hitrimi 
koraki, saj je v teh letih skoraj podvojilo obseg poslovanja.

Zaganjajo največjo investicijo  
v zgodovini podjetja

Dr. Marjan Pogačnik, 
direktor

Iskra Mehanizmi d.d.
Lipnica 8 
SI-4245 Kropa

Tel.:   +386 (4) 53 55 100
Faks: +386 (4) 53 36 593
E-pošta: info@iskra-mehanizmi.si
www.iskra-mehanizmi.s
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Zelo veliko pozornosti namenjajo inovacijam in kompetencam. 
Na področju inovacij štejejo tudi manjši koraki, izboljšave na vseh 
področjih. Vedno bolj pa postajajo prodorni tudi pri kreiranju ino-
vacij v svetovnem merilu. Z nekaterimi so že uspeli, pri radarskem 
tempomatu so našli rešitev, ki je na prvi pogled zelo enostavna in 
zato tudi zanimiva za kupce, vendar so za razvoj in vpeljavo v 
proizvodnjo potrebovali več let. Podobno je tudi pri aparatih za 
oseb no nego. Lani so bili pri Philipsu, ki je eden njihovih kupcev, 
prepoznani kot eno najbolj inovativnih podjetij. Veliko pozornost 
so vzbudili z rešitvijo, ki jo imenujejo »Talking products«, kjer s 
pomočjo moderne komunikacijske tehnologije preko pametnega 
telefona omogočajo komunikacijo z različnimi izdelki. Tako je na 
primer mogoče izdelek zagnati preko telefona, na njem dobiti 
navodila, najbližjega serviserja, na daljavo odčitati, kaj izdelek 
dela ali kaj je delal, in celo uporabniku poslati marketinško obve-
stilo.
Poleg takšnih bolj izdelčno usmerjenih in prebojnih idej pa siste-
matično vzpodbujajo tudi manjše izboljšave, ki so ponavadi pove-
zane z načinom dela, s prihranki pri obstoječih procesih in izdel-
kih ter z motivacijo zaposlenih za njihove predloge. Vsaka izbolj-
šava je nagrajena, višina pa odvisna od koristi za podjetje. Tako 
vsako leto realizirajo kar okoli 1500 koristnih predlogov, izboljšav 
in inovacij in vse so nagrajene.
Vedno bolj pomemben pa postaja sistematičen razvoj lastnih 
kompetenc, saj vedno znova potrebujejo nove izdelke in vedno 
boljšo proizvodnjo, kar je edina garancija za dolgoročen razvoj 
podjetja. Delijo jih na strokovne in vodstveno-komunikacijske 
kompetence. Ker je v tem delu Evrope vedno težje zadržati posle 
oziroma je konkurenca vzhoda zelo velika, je pritisk na večje zna-
nje, bolj učinkovite procese še toliko večji. Edino zares ustrezno 
usposobljeni in kompetentni kadri ter podjetja bodo imeli garanci-
jo za nadaljnji razvoj.
Slovenija mora zaradi svoje majhnosti ponujati več znanja in biti 
hkrati cenejša, zato v Iskri Mehanizmih kupcem ponujajo več za 
manj denarja. Pred leti so začeli z bolj sistematičnim odpravljan-
jem izgub v proizvodnji, najprej pri vodjih, nato pri vseh zaposle-
nih. Tudi zato, ker mora vsakdo vedeti, da uvajanje izboljšav v 
poslovne procese ne pomeni nepotrebnega pritiska in dodatnega 
dela, ampak je osnova za bolj tekoče, lažje delo in nižje stroške. 

Vse bolj uveljavljeni proizvodi  
za avtomobilsko industrijo
Proizvodna struktura podjetja se je letos znova nekoliko spreme-
nila. Opazen je trend zmanjševanja proizvodnje aparatov za oseb-
no nego in na drugi strani povečevanje proizvodnje za avtomobil-
sko industrijo. Razvojno gledano je že sedaj razmerje na strani 
izdelkov za avtomobilsko industrijo. Osvajanje načina dela in stan-
dardov, ki so potrebni za delo v avtomobilski industriji, jim pomaga 
k še hitrejšemu napredovanju tudi na ostalih področjih.
Tudi v prihodnjem letu pričakujejo umirjeno rast, hkrati načrtujejo 
nov razvojni cikel proizvodov. 
V petih letih so v podjetju zaposlili 150 novih sodelavcev, in sicer 
poleg proizvodnje še v Razvoju in Kakovosti. Cilji so znani, enako 
tudi število projektov, ki jih morajo pridobiti do konca prve polovi-
ce leta. Razmišljajo tudi o nadgradnji poslovnega modela. Morda 
tudi z novoustanovljenim podjetjem, z dodatnim znanjem in novimi 
pristopi. 
Ključni pa so zaposleni. Brez doprinosa vsakega zaposlenega ne 
bi bilo razvoja in tudi v prihodnosti bodo zaposleni, njihovo znanje, 
sposobnosti in energija ključni za razvoj podjetja.

Iskra Mehanizmi v Lipnici zaganja novo, povsem 
avtomatizirano proizvodnjo radarskih tempomatov. Investicija 
je največja v zgodovini podjetja.

Proizvodnja aparatov za osebno nego v Kamniku je  
za Iskro Mehanizme zelo pomembna, saj so tudi na tem 
področju postali razvojni dobavitelj.
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V preteklem šolskem letu na Gimnaziji Kranj štirje državni 
prvaki na tekmovanjih iz znanja

Tisto, kar vemo, je neznatno v primerjavi s tistim, česar ne vemo. Že stari Grki so 
bili prepričani, da je radovednost mati spoznanj. V biografiji Gimnazije Kranj so 
vtisnjena imena gimnazijcev, ki so pridobivali in ustvarjali znanje. Znanje z vsako 
novo generacijo raste in piše novo zgodovino. Letošnjo maturo je z odličnim uspe-
hom zaključilo 13 dijakov, tri dijakinje so dosegle vse točke, trije zlati maturanti pa 
so zaključili tudi program mednarodne mature. Na Gimnaziji Kranj so štirje državni 
prvaki na tekmovanjih iz znanja, Vid Žepič v zgodovini, Ana Tacer v angleščini, Eva 
Lampret v ruščini, podprvakinja na državnem Cankarjevem tekmovanju je Nina 
Brezar. Ajda Remškar je lani osvojila prvo mesto na državnem tekmovanju iz logike 
in se udeležila Mednarodne lingvistične olimpijade v Manchestru. Pravkar se je 
zaključilo letošnje državno tekmovanje iz logike, na katerem je drugo mesto osvo-
jila Zala Sekne. Dekliški pevski zbor je na mednarodnem tekmovanju Canta al mar 
v Calelli v Barceloni oktobra letos osvojil prvo mesto. Šolanje je letos zaključil 
svetovni prvak v kolesarstvu do 23 let Matej Mohorič. Kranjski gimnazijci izstopajo 
na številnih področjih. 

Martina Lušina Basaj, profesorica slovenščine in mentorica tekmovalcev iz 
slovenščine
»Že od prvega razreda osnovne šole sem vedela, da bom učiteljica. Dobro znanje 
za nadaljnji študij sem pridobila na kranjski gimnaziji, kamor sem se vrnila kot profe-
sorica slovenščine in bibliotekarka. Najprej sem delala v šolski knjižnici in zraven 
učila. Pripravila in organizirala sem preko sto prireditev: literarna srečanja, intervjuje, 
razstave, prireditve za naše dijake … Pod mojim mentorstvom je izšlo tudi 42 številk 
šolskega časopisa Krt. Učim maturitetni tečaj in občane, ki se pripravljajo na matu-
ro. To je poseben izziv, saj moram dijake z različnim predznanjem pripraviti na matu-
ro. Ko maturirajo, sem ponosna nanje in tudi nase. Zelo rada učim, saj imamo 
ogromno nadarjenih in motiviranih dijakov, ki jim poskušam posredovati čim več 
znanja in jih navdušiti za Cankarjevo tekmovanje, natečaje in nastope na prireditvah. 
Prav zato sem stroga in od dijakov zahtevam visoko raven znanja, hkrati pa sem pri 
pouku optimistična in pozitivna, da so ure prijetne in zanimive. Kot razredničarka se 
zavzemam za svoj razred. Največji izziv so priprave na Cankarjevo tekmovanje. Ko 
so znani rezultati, vem, da delamo dobro. Naši dijaki zasedejo večino prvih mest na 
regijskem tekmovanju, skoraj vsi, ki se uvrstijo na državno tekmovanje, dobijo zlata 
Cankarjeva priznanja. Zadnji dve leti smo osvojili tri druga mesta in enega tretjega 
na državnem tekmovanju. Pod mojim mentorstvom pišejo prispevke o aktualnih 
dogodkih za šolsko spletno stran. Sem tudi zunanja ocenjevalka na maturi, ocenje-
valka na Cankarjevem tekmovanju, mentorica študentom in pripravnikom ter šolska 
lektorica. Gimnazije Kranj ne bi nikoli zamenjala za katero drugo šolo.«

Barbara Kušar, profesorica matematike in vodja pevk in pevcev na šoli
»Na gimnaziji poučujem dvajseto leto. Nadomestila sem svojega razrednika, profe-
sorja Franceta Avsca ob odhodu v pokoj. Na šolanje na Gimnaziji Kranj imam lepe 
spomine. Lepi spomini prevladujejo tudi ob pregledu službenih let na tej ustanovi. 
Zelo lepo je biti učitelj na šoli z odličnimi dijaki in sodelavci. Vedno najdeš učence, 
ki jih matematika še posebej zanima in hočejo več, kot je predpisano z učnim 
načrtom, naši dijaki so namreč zelo uspešni na vseh stopnjah tekmovanj iz mate-
matike in logike. Poseben izziv je poučevanje na programu mednarodne mature, 
kjer je izpit iz matematike v angleščini. Hvaležna sem, da sem si v času šolanja na 
Gimnaziji Kranj pridobila tudi izvrstne osnove pri tujih jezikih. Posebej me veseli, da 
z mladimi delim svojo ljubezen do zborovske glasbe. Uspelo mi je, da je postalo 
prepevanje ena od šolskih paradnih dejavnosti. Z Dekliškim pevskim zborom Gim-
nazije Kranj in zborom nekdanjih gimnazijk Carmen manet pod vodstvom Primoža 

»Učenje zame ni ovira.«

Martina Lušina Basaj

Barbara Kušar

TE LE FO NI
Cen tra la: 04/281-17-10

Šol ska sve to val na služ ba: 04/281-17-17
IN TER NET: http://www.gimkr.si

E-pošta: gim na zi ja.kranj@gu est.ar nes.si

Razumem. Znam.
Sem z Gimnazije Kranj.
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Ana Tacer

Cene Prevc

Zala Sekne

Kerštanja smo posegli v sam vrh slovenske zborovske ustvarjalnosti in osvojili 
številna priznanja na mednarodnih tekmovanjih. Ukvarjanje z glasbo na tako 
visoki ravni zelo razvije mladega človeka in pusti bogate spomine na leta, pre
živeta na naši gimnaziji.«

Ana Tacer iz 4. b, državna prvakinja v angleščini 
»Kot dijakinja tretjega letnika sem dosegla prvo mesto na tekmovanju v znanju 
angleščine. Jezik imam rada, na jezikovni tečaj hodim že od svojega petega 
leta. Takšna tekmovanja v znanju so po mojem mnenju neprecenljiva izkušnja 
prav zato, ker se z doseženimi dobrimi rezultati poplača trud in vlaganje v neko 
področje, hkrati pa uspeh služi kot motivacija za naprej. Tekmovalci imamo 
pred tekmovanji na regijski in državni ravni možnost sodelovanja na organizira
nih pripravah, kjer so nam mentorji pripravljeni pomagati, zanimivo pa je tudi 
sodelovanje z drugimi dijaki, ki jih zanima isto področje. Od začetka mojega 
šolanja na Gimnaziji Kranj mi kljub obilici dela in včasih napornega usklajevanja 
šole in športa nikoli ni bilo žal, da sem se v prvi letnik vpisala prav sem. Vzdu
šje v razredu je super, odnosi s profesorji so korektni in dovolj sproščeni, da je 
delovno okolje spodbudno in nagrajuje trdo delo. Kljub svojem dosežku pri 
jeziku pa me bolj zanima naravoslovje, zato bi drugo leto svojo pot rada nadalje
vala s študijem medicine.«

Cene Prevc iz 3. b, smučarski skakalec, nominiran za najboljšega mlade-
ga športnika v Evropi in odličen dijak 
»Svoje dopoldneve preživljam kot vsak kranjski gimnazijec. Večino prostega 
časa, velikokrat zato trpi šola, namenim smučarskim skokom. Včlanjen sem v 
Skakalni klub Triglav Kranj, hkrati sem tudi član slovenske skakalne mladinske 
reprezentance. Tekme imamo poleti in pozimi, a skakanje na snegu mi je bolj 
všeč. Večino časa preživim v Kranju, v šoli ali na skakalnem centru v OMV na 
Gorenji Savi, kjer imamo tudi telovadnico. Pogosto odidemo skakat v Planico in 
v druge skakalne centre. Profesorji na Gimnaziji Kranj me razumejo in me pod
pirajo pri mojem športu. S sošolci se odlično razumemo in so moji največji 
podporniki. Zaradi pogoste odsotnosti od pouka mi njihova pomoč in dodatna 
razlaga snovi pomagata ohranjati odličen učni uspeh. Moj običajen dan se 
začne v šoli, nato v Kranju počakam na trening, potem pa domov, večinoma kar 
za knjige. Dneve moram vnaprej načrtovati, v mojem športu pa lahko pride do 
spremembe tudi v zadnjem hipu, zato se nenehno prilagajam. Želim uspešno 
končati gimnazijo, opraviti maturo in se izpopolniti v svojem športu.«

Zala Sekne iz 2.č, državna podprvakinja v logiki, uspešna tudi pri drugih 
tekmovanjih iz znanja
»Šola in tekmovanja. Ali bom imela čas tudi za trening, družino in prijatelje? V 
življenju se moramo, če želimo uspeti, marsičemu odpovedati. Vendar vemo, da 
bo vse poplačano, če bomo dali vse od sebe, saj bomo uspeli. Kot dijakinja 
Gimnazije Kranj zastopam šolo na številnih tekmovanjih iz znanja. Tekmovanja 
so mi olajšala prestop iz osnovne v srednjo šolo, saj sem bila že navajena napor
nega in obsežnega učenja. Na tekmovanja sem vedno gledala kot na širjenje 
splošnega znanja in druženje s sovrstniki, ki imajo podoben pogled na svet. 
Učenje zame ni ovira. Ovire so namreč tam, kjer si jih sami zamislimo. Gimna
zija Kranj močno podpira ambiciozne dijake, profesorji nam stojijo ob strani, 
vodijo priprave in nas spodbujajo. Po šoli grem najraje na trening atletike, kjer 
se nadiham, prečistim glavo in se družim s prijatelji. Zahvaljujoč razumevajoče
mu trenerju, ki ve, da dajem šoli prednost pred športom, se na treningu ne 
počutim obremenjeno, atletiko jemljem kot sprostitev. Letos je moja želja, poleg 
uspehov na državnih tekmovanjih, na katerih sem letos že osvojila dve zlati pri
znanji, zastopati Slovenijo na vsaj enem izmed mednarodnih tekmovanj. Nasle
dnje leto bi se rada udeležila programa mednarodne mature, saj bi si s tem 
povečala možnosti študija v tujini in se bolj posvetila naravoslovju. Za vsak svoj 
uspeh se moram zahvaliti družini in prijateljem, ki so me podpirali in prenašali v 
najtežjih dneh, prav tako pa Gimnaziji Kranj, ki širi znanje dijakom, ki vsako jutro 
stopamo skozi njena vrata.«
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Kakovost oskrbe z električno energijo je na Gorenjskem daleč 
najvišja v Sloveniji in primerljiva z najrazvitejšimi evropskimi 
državami. Je rezultat premišljenega energetskega načrtovanja, 
strokovnosti zaposlenih in predvsem odličnega sodelovanja z 
lokalnimi skupnostmi pri skupnem urejanju komunalne 
infrastrukture v regiji. 

Petdeset let razvoja
Razvoj regionalnega gospodarstva in življenjski standard prebivalcev temelji na 
urejeni infrastrukturi, katere zelo pomemben del je elektroenergetska infrastruktu-
ra. V Elektru Gorenjska se zavedajo, da vsaka investicija v posodobitev opreme in 
omrežja olajša vzdrževanje in minimizira škodo na omrežju, ki smo ji priča vse 
pogosteje in v velikih razsežnostih (suše, obilne padavine, sneg). 
Na Gorenjskem smo bili v začetku novembra priča orkanskemu vetru, ki je pov-
zročil veliko škode in preglavic tudi podjetju Elektro Gorenjska. Poudarjajo, da bi 
bilo škode na omrežju še več, vendar ima podjetje skoraj šestdeset odstotkov 
distribucijskega omrežja pod zemljo, zato bo le-ta znašala okrog 150.000 evrov. 
Podjetje je 19. julija 2013 praznovalo petdesetletnico delovanja. Osnovni cilj v 
vseh letih je ostajal nespremenjen: s pomočjo strokovnega dela in lastnih kapacitet 
omogočiti zanesljivo in kakovostno oskrbo z električno energijo. Metode dela in 
tehnike so se z leti močno spreminjale, končni cilj pa je bil vedno isti: uporabnikom 
čim hitreje zagotoviti ustrezno oskrbo z elektriko.

Elektro Gorenjska poudarja trajnostni razvoj
Skupino Elektro Gorenjska sestavljajo obvladujoča družba Elektro Gorenjska in odvi-
sni družbi: Gorenjske elektrarne in Elektro Gorenjska Prodaja. Prva je bila ustanov-
ljena leta 2002 in se ukvarja s proizvodnjo električne energije iz obnovljivih virov 
energije, druga v letu 2011 in se ukvarja s prodajo električne energije končnim 
odjemalcem. Obe odvisni družbi sta v 100-odstotni lasti družbe Elektro Gorenjska. 

Vsa podjetja z različnimi aktivnostmi skrbijo za razvoj lokalne-
ga okolja: izobražujejo mlade in odrasle o pomenu izrabe 
obnovljivih virov energije in učinkovite rabe energije, ponujajo 
izdelke in storitve na področju učinkovite rabe energije, ki 
prinašajo prihranke v gospodinjstvu ali v podjetju. S sponzor-
skimi in donatorskimi sredstvi po svojih zmožnostih pomagajo 
športu, kulturi, izobraževalni in socialni stroki. 
Od leta 2008 naprej skupina ob novem letu namesto poslovnih 
daril denar nameni v dobrodelne namene. Letos novembra je 
skupina ponovno organizirala dobrodelno srečanje za poslov-
ne partnerje in s skupnimi močmi so zbrana sredstva namenili 
za gostovanje vseslovenskega družbeno odgovornega progra-
ma Neodvisen.si na Gorenjskem tudi v letu 2014. Ob zaključ-
ku leta 2013 bodo podjetja v skupini s finančnimi sredstvi 
pomagala tudi Splošni bolnišnici Jesenice pri zaključevanju 
prenove porodnega bloka in porodniškega oddelka in jim 
dodatno popestrila veselo decembrsko vzdušje v bolnišnici.

Elektro Gorenjska
Elektro Gorenjska je podjetje s tradicijo, s prejetim najvišjim 
državnim priznanjem za odličnost v poslovanju v letu 2013 se 

Zanesljiva in kakovostna 
oskrba z električno energijo

Vodilni v skupini Elektro Gorenjska (od desne proti levi): Bojan 
Luskovec, predsednik uprave Elektra Gorenjska, Rudolf Ogrinc, 
direktor Elektra Gorenjska Prodaja, in Aleš Ažman, direktor 
Gorenjskih elektrarn

Elektro Gorenjska,  
podjetje za distribucijo  
električne energije, d. d.
Ul. Mirka Vadnova 3a 
4000 Kranj
Telefon: 04 20 83 000
Faks: 04 20 83 600
E-pošta: info@elektro-gorenjska.si
www.elektro-gorenjska.si
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uvršča med visoko inovativna podjetja v Sloveniji. V podjetju so pionirji na področju 
projektiranja in izgradnje elektroenergetske mreže. V zadnjih petih letih so veliko 
naporov vložili v razvoj interoperabilnosti pametnih števcev, katerih ključna pred-
nost so enotni standardi komunikacije in posledično njihova povezljivost opreme 
štirih različnih proizvajalcev. 
Po uspešno zaključenih testiranjih bodo v letu 2014 začeli s pospešeno zamenjavo 
merilnih naprav predvsem tam, kjer imajo večje težave z zastarelo merilno opremo 
(stikalnimi urami) in kjer je dostop do merilnih mest otežen. 
Kljub močno omejenim finančnim zmožnostim, ki v nobeni meri niso v skladu z 
razvojnimi načrti Gorenjske, zaposleni v Elektru Gorenjska načrtno in preudarno 
izvajajo prepotrebne investicije na omrežju. Med prioritetnimi nalogami je čim prej-
šnja zaključitev gorenjske energetske zanke, ki bo povezala Bohinj in Železnike ter 
omogočila celovito in zanesljivo napajanje gorenjske regije. Ocenjujejo, da bo 
110-kilovoltni daljnovod Železniki-Bohinj zgrajen v letu 2015. 
Letos so velik del investicijskih sredstev namenili za nadgradnjo nove razdelilno 
transformatorske postaje 110/20 kV v Bohinju, prav tako so nadaljevali s posodo-
bitvami delov vaških in mestnih omrežij, kot na primer omrežja med Kranjsko Goro 
in Ratečami, v Škofji Loki in v Tržiču. 

Elektro Gorenjska Prodaja
Temeljno poslanstvo družbe je zagotoviti konkurenčne cene končnim odjemal-
cem in ponuditi celovito storitev oskrbe z električno energijo. V letu 2013 so 
ponudbo za gospodinjske odjemalce dodatno nadgradili, saj ponujajo cenovno 
konkurenčen paket oskrbe z električno energijo Zakleni cene!. Ponujajo zanimi-
ve rešitve na področju izrabe obnovljivih virov energije v okviru ponudbe Reener-
gija, in sicer kakovostne sončne kolektorje, električna kolesa in toplotne črpalke 
pod najugodnejšimi pogoji, do konca leta 2013 pa ob nakupu toplotnih črpalk 
ponujajo tudi možnost pridobitve dodatnih finančnih spodbud v višini do 1000 
evrov. 
Elektro Gorenjska Prodaja je edini dobavitelj v Sloveniji, ki svoje odjemalce nagra-
juje za učinkovitejšo rabo električne energije v paketu Porabim, kar rabim. Odje-
malci so aktivno vključeni v varčevalni program 10 korakov do učinkovitejše rabe 
električne energije in mesečno sporočajo števčno stanje. Za dosežen 10-odstotni 
letni prihranek pri količini porabljene električne energije odjemalec prejme bonus 
v vrednosti 10 evrov. Odjemalci dodatno prihranijo tudi pri nakupu izbranih ener-
getsko varčnejših gospodinjskih aparatov, kjer ob nakupu prejmejo bon za električ-
no energijo v višini do 40 evrov. Za dodatne informacije so z veseljem na voljo na 
brezplačni številki 080 22 04.

Gorenjske elektrarne 
Gorenjske elektrarne so vodilni gorenjski proizvajalec električne energije iz obnov-
ljivih virov energije. Električno energijo iz obnovljivih virov proizvajajo v 15 hidro-
elektrarnah in v 16 lastnih sončnih elektrarnah, med njimi tudi v največji na Gorenj-
skem, ki se nahaja na strehah skladišč podjetja Merkur v Naklem. Vsem lastnikom 
sončnih elektrarn ponujajo možnost vzdrževanja in monitoringa delovanja elek-
trarn, kar prinaša lastnikom številne koristi.
V podjetju so aktivni tudi na področju projektov učinkovite rabe energije. S projek-
ti pogodbenega zagotavljanja zmanjšanja rabe električne energije za razsvetljavo 
so začeli v letu 2012 s podjetjem Merkur. V dobrem letu so v petih Merkurjevih 
centrih po Sloveniji zamenjali navadne z visoko varčnimi sijalkami, ki bodo lastniku 
občutno zmanjšale stroške za porabljeno električno energijo, zmanjšal se bo stro-
šek za vzdrževanje svetilk, zmanjšale pa se bodo tudi emisije CO2. Do konca leta 
2013 bodo zamenjali razsvetljavo še v dveh centrih.
 V letošnjem letu so v ponudbo vključili tudi prodajo lesnih peletov. Ob nakupu tone 
peletov kupec prejme bon v obliki električne energije za pet evrov. Za vse informa-
cije so z veseljem na voljo na telefonski številki 04 20 83 532.

Družba Elektro Gorenjska je lastnica treh standardov kakovosti: ISO 9001, 
14001 in OHSAS 18001 ter certifikata Družini prijazno podjetje. V letu 
2013 je prejela najvišje državno priznanje na področju poslovne odličnosti.

Nova 110/20 kV razdelilna 
transformatorska postaja Bohinj, ki so  
jo predali svojemu namenu v sredini 
novembra 2013. Z njeno nadgradnjo  
bo omogočen nadaljnji gospodarski in 
turistični razvoj v bohinjski dolini. Hkrati  
predstavlja elektroenergetsko izhodišče  
za izgradnjo nove daljnovodne
povezave med Bohinjem in Železniki,  
ki bo prebivalcem obeh dolin zagotovila 
nemoteno oskrbo z električno energijo.

Elektro Gorenjska Prodaja,
pod jet je za pro da jo  
elek trič ne ener gi je, d. o.o.
Uli ca Mir ka Vad no va 3, 
4000 Kranj
Te le fon: 04 20 83 000
Faks: 04 20 83 600
Klic ni cen ter: 080 22 04

www.eg-prodaja.si
www.porabimkarrabim.si
www.reenergija.si
info@eg-prodaja.si
za.gospodinjstva@eg-prodaja.si
za.podjetja@eg-prodaja.si

Gorenjske elektrarne,
pod jet je za pro iz vod njo  
elek trič ne ener gi je, d. o.o.
Sta ra ce sta 3, 4000 Kranj
Te le fon: 04 20 83 531
Faks: 04 20 83 512

www.gek.si
info@gek.si
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Energetska sanacija – naložba 
za prihodnost
Toplotna izolacija zunanje stene in strehe sta najpomembnejša elementa energetske 
učinkovitosti stavb. Toplotne izgube skozi zunanje stene v povprečju predstavljajo okrog 
štirideset odstotkov vseh toplotnih izgub objekta. Toplotne izgube skozi strehe pa lahko 
predstavljajo tudi do dvajset odstotkov toplotnih izgub. Tem številkam primerni so lahko 
prihranki, če zunanje stene in streho ustrezno saniramo s pametno izbiro, zadostno debelino in 
korektno namestitvijo toplotne izolacije. 

Knauf Insulation, d.o.o., Škofja Loka
Trata 32, 4220 Škofja Loka

www.daneszajutri.si   
www.knaufinsulation.si

Posebnosti sanacije fasade
Pri starejših objektih moramo upoštevati vsa pravila stroke in se prilagajati situaciji. 
Upoštevati moramo tudi zakonodajo, požarni zakon in tehnično smernico. 
Ključna je tudi izbira ustrezno kvalificiranega izvajalca.
Stare fasadne površine so včasih poškodovane, konstrukcijsko imajo skoraj brez 
izjeme vrsto toplotnih mostov, stene so pozimi hladne in vsaj ponekod plesnive. V 
prvi vrsti se je zato treba sanacije lotiti celovito. Prvi korak je priprava zidne povr-
šine, ki mora biti pred vgradnjo toplotne izolacije čista in trdnostno ustrezna. Sledi 
bistveni del – vgradnja toplotno visoko učinkovite izolacije, ki starih zidov difu-
zijsko ne zapira, torej mora biti paropropustna. V smislu trajnostne izvedbe in 
požarne varnosti mora biti izolacijski material negorljiv, kar hkrati zagotavlja tudi 
varnost in udobje bivanja. 

Izolacijska rešitev
Toplotno izolacijske plošče iz kamene volne (Knauf Insulation FKD-S) so idealna 
izbira in ustvarjajo kot sestavni del fasade ugodno bivalno klimo in bistveno zmanj-
šajo porabo energije v objektu. Plošče so priročne za delo ter se vgrajujejo po 
principu lepljenja in dodatnega mehanskega pritrjevanja, kar je pri sanacijah obve-
zno. Prednosti:
– nizka toplotna prevodnost (λ = 0,036 W/mK); 
– razpon debelin od 60 mm do 200 mm; 
– razred gorljivosti – A1 (popolnoma negorljiv gradbeni material);
– kamena mineralna volna je naraven in paropropusten material;
– kamena volna je trajno dimenzijsko stabilen material; 
– kamena volna je odporna na mikroorganizme. 

Za konkretna vprašanja:
svetovanje@knaufisnulation.com
Tel.: 04 5114 105
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Kvalitetno izvedena fasada s kameno mineralno volno je tako 
kompakten in trajen sistemski izdelek. Poudarjamo nujnost 
izbire sistemskih fasadnih materialov (gradbena lepila, pritrdi-
la, armirni materiali in zaključni sloji). Plošče Knauf Insulation 
FKD-S (PTP-035) so kompatibilne z vsemi certificiranimi fa-
sadnimi sistemi na slovenskem trgu.
Z uporabo plošč Knauf Insulation FKD-S (PTP-035) debeline 
najmanj 12 cm ste upravičeni do nepovratnih sredstev Eko 
sklada (po pogojih razpisa).

Posebnosti sanacije strehe
Mansarda ali podstrešje s svojo razgibanostjo vse bolj velja 
za prijeten in želen bivalni prostor tudi v Sloveniji. Prijeten pa 
je samo v primeru, če streho oziroma strešno konstrukcijo 
pravilno, zadostno in kvalitetno izoliramo.

Zaradi slabe izolacije lahko v mansardi hitro postanete žrtev 
nevšečnosti, kot so temperaturna nihanja, mraz, vročina, mo-
teča okolica … 
Za dobro strešno konstrukcijo so bistvenega pomena štirje 
osnovni sloji, tipični za vsako pravilno sestavo strehe:
– zračni kanal, ki zagotavlja prezračevanje konstrukcije;
–  sekundarna kritina, ki dodatno preprečuje vdor vode v 

konstrukcijo; 
– izolacija je sloj, ki toplotno, zvočno in požarno izolira; 
– parna zapora ali ovira, ki uravnava prehod vodne pare.

Izolacijska rešitev
Priporočamo, da izberete izolacijo, ki dokazano izbolj-
šuje zrak v prostoru. Gre za filce iz steklene volne Knauf 
Insulation ECOSE Tehnology (Unifit, Classic). Material je 
popolnoma naraven, je rjave barve in prijeten za rokovanje. 
Pomeni, da ne srbi, ne draži kože in je prijetnejši tudi za vgra-
jevanje. Dokazano izboljšuje kakovost zraka v prostoru.

Ste vedeli?
Steklena volna nove generacije Knauf Insulation, proizvedena 
po postopku ECOSE Technology, je prejela certifikat Indoor 
Air Quality, ki dokazuje, da njena vgradnja izboljšuje kakovost 
zraka v notranjih prostorih (mansarde, predelne stene), saj na-
mesto fenol formaldehidnih veziv vsebuje veziva na bio osnovi. 
Material ima tudi mednarodni okoljski znak Blue Angel. 
Nova generacija mineralne izolacije iz podjetja Knauf Insulati-
on, ki je izdelana po inovativnem postopku na osnovi naravnih 
komponent, je v zadnjih dveh letih postala eden vodilnih izo-
lacijskih materialov na trgu. Tako novograditelji kot tisti, ki ure-
jajo in prenavljajo obstoječa podstrešja, so v novi izolaciji 
prepoznali optimalno kombinacijo toplotne izolativnosti, na-
ravnosti, udobja in ugodja bivanja. Vprašali smo jih, kateri 
argumenti so jih prepričali?
1. Material je v celoti naraven;
2. cenovno je popolnoma konkurenčen;
3. izboljšuje kakovost zraka v prostoru; 
4. ni dražeč in je prijeten na otip;
5. material je negorljiv – izboljšuje požarno varnost objekta.

Izolacija strehe z zunanje strani
Kadar pa se znajdemo v situaciji, da v mansardi bivamo in da 
je ta nezadostno izolirana ali morda sploh ni izolirana, lahko 
streho izoliramo tudi z zunanje strani. Prek špirovcev lahko 
namreč namestimo izolacijske plošče Termotop. Poseg obi-
čajno sovpada tudi z menjavo kritine.

Prednost sanacije z zunanje strani je dejstvo, da ni treba 
rušiti obstoječih notranjih opažev. Z uporabo ustreznih mate-
rialov lahko vse potrebne sloje vgradimo z zunanje strani, to-
rej v okviru sanacije kritine. 
Na voljo imamo dve možnosti:
1. V primeru, da je izolacija med špirovci neustrezna, 
nezados tna ali je sploh ni, bomo z zunanje strani med špirov-
ce namestili najprej parno zaporo (LDS), prek nje mehko ste-
kleno volno Knauf Insulation ECOSE (Unifit). Prek špirovcev 
pa namestimo plošče TERMOTOP. Pri tem pazimo, da bomo 
kombinirali ustrezno skupno debelino izolacije (npr. 14 cm 
izolacije med špirovci + 10 cm Termotop prek špirovcev). 
Sanacijo zaključimo s sekundarno kritino (LDS) in z menjavo/
namestitvijo strešne kritine.
2. V primeru, da je izolacije med špirovci zadosti, bomo na-
mestili prek špirovcev le ustrezno debelino plošč Termotop 
ter sanacijo zaključili z namestitvijo sekundarne kritine (LDS) 
in menjavo strešne kritine.
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Šolski center Kranj, ki je nastal z združitvijo Tehniškega 
šolskega centra Kranj in Ekonomsko-storitvenega 
izobraževalnega centra Kranj, iz katerega se je izločila 
ekonomska gimnazija, nadaljuje in združuje bogato tradicijo 
strokovnega in poklicnega izobraževanja kranjskih šol, ki se je 
začela po drugi svetovni vojni.

»Vsi zaposleni na šoli se zavedamo, da opravljamo odgovorno delo, zato delamo 
strokovno in po svojih najboljših močeh. Želimo si ustvarjalnega sodelovanja s 
starši in dijaki. Na svojem področju želimo biti najboljši,« poudarja Jože Drenovec, 
direktor Šolskega centra Kranj, pod okrilje katerega sodijo Srednja ekonomska, 
storitvena in gradbena šola, Srednja šola za elektrotehniko in računalništvo, Stro-
kovna gimnazija, Višja strokovna šola in Medpodjetniški izobraževalni center, dol-
goletno tradicijo pa imajo tudi na področju izobraževanja odraslih. Izobraževalno 
delo se odvija v sodobnih predavalnicah, učilnicah, laboratorijih in delavnicah. 

Izobražujejo za poklice prihodnosti
Na Srednji šoli za elektrotehniko in računalništvo izobražujejo za poklice prihodno-
sti na področju elektrotehnike, računalništva in mehatronike. Izobraževalni progra-
mi, poudarja ravnateljica Saša Kocijančič, temeljijo na ciljno orientiranem pouku z 
medpredmetnim povezovanjem splošnih in strokovnih vsebin prenovljenih izobra-
ževalnih programov, ki prinašajo sodobna znanja in kakovostne medsebojne odno-
se. »To je razvidno predvsem v času projektnega tedna, ko dijaki in učitelji timsko 
ustvarjajo v konkretnih učnih situacijah, ki jih ob zaključku predstavijo tudi star-
šem.« Z usmeritvijo v strokovne module, ki so vezani tudi na potrebe gospodarstva 
regije, so vzpostavili zelo kakovosten program, ki dijakom daje znanja, ki jim omo-
gočajo uspešen študij, delodajalcem pa vseživljenjsko učeče zaposlene z različni-
mi znanji, spretnostmi in veščinami. Zelo pomemben del izobraževalnega progra-
ma je tudi praktično usposabljanje pri delodajalcih, ki ga najboljši dijaki prek pro-
jekta mobilnost Leonardo da Vinci opravijo tudi v tujini. Letošnja novost je športni 
oddelek, status športnika, raziskovalca ali kulturnika pa dijakom olajša delo v šoli 
in zunaj nje. 

Individualen odnos z dijaki
Tehniška gimnazija je majhna gimnazija, zato se z dijaki trudijo vzpostaviti individu-
alni odnos, pravi ravnateljica Zdenka Varl in dodaja, da dijake pripravljajo na študij 
naravoslovja in različnih področij tehnike, pa tudi družboslovja in humanistike. 
»Med našimi nekdanjimi maturanti so diplomanti z vseh področij.« Dijake usposab-
ljajo za reševanje realnih življenjskih problemov. Veliko pozornosti namreč posve-
čajo tudi vzgoji in jim tako pomagajo oblikovati se v osebnosti, ki se znajo veseliti 
življenja ter čutijo odgovornost za lasten uspeh in za uspeh svojih sošolcev. Po-
memben del izobraževalnega procesa predstavljajo ekskurzije ter zanimiva projek-
tna tedna v drugem in tretjem letniku – v drugem letniku dijaki preživijo teden dni v 
naravi, v tretjem letniku pa jih popeljejo po državah nekdanje Jugoslavije. Dijakom 
športnikom, tudi vrhunskim, pa nudijo optimalne pogoje za usklajevanje šolskih in 
športnih obveznosti. Med njihovimi dijaki so tako tudi državni prvaki. Šolske obve-
znosti prilagodijo tudi dijakom, ki imajo status kulturnika, in jim po potrebi nudijo 
dodatno individualno pomoč. Da bi dijake čim bolje pripravili na zrelostni izpit, jim 
nudijo še kakovostne priprave na izbirne maturitetne predmete pri zgodovini, geo-
grafiji, nemščini, fiziki, računalništvu, mehaniki in elektrotehniki. 

Izobraževanje za prihodnost

KIDRIČEVA CESTA 55 , KRANJ 
WWW.TSCKR.SI 
TEL.: 04 280 40 00

Zdenka Varl, 
ravnateljica 
Strokovne gimnazije

Nada Šmid, 
ravnateljica Srednje 
ekonomske, 
storitvene in 
gradbene šole

Jože Drenovec, 
direktor Šolskega 
centra Kranj

Nataša Kristan 
Primšar, vodja 
Medpodjetniškega 
izobraževalnega 
centra

Saša Kocijančič, 
ravnateljica Srednje 
šole za 
elektrotehniko in 
računalništvo

Mag. Lidija Grmek 
Zupanc, ravnateljica 
Višje strokovne šole
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Ena največjih višjih strokovnih šol
Velika prednost Šolskega centra Kranj je vertikalna programska zasnovanost, kar 
njihovim maturantom omogoča nadaljevanje študija na višješolskih smereh. Njiho-
va višja strokovna šola je ena največjih v Sloveniji, je poudarila ravnateljica Lidija 
Grmek Zupanc. Izvajajo sedem programov za pridobitev višje strokovne izobrazbe, 
in sicer izobražujejo inženirje mehatronike, informatike, elektroenergetike in varo-
vanja ter ekonomiste, v okviru izrednega študija pa tudi poslovne sekretarje in or-
ganizatorje socialne mreže. »Vsi programi so modularno zasnovani in vrednoteni po 
kreditnem sistemu ECTS.« Posebnost njihovih višješolskih programov je močna 
povezanost z gospodarstvom in okoljem, saj praktično izobraževanje pri delodajal-
cih zajema kar štirideset odstotkov predmetnika. Prek programa ERASMUS nudijo 
tudi možnost praktičnega izobraževanja pri delodajalcih v tujini.

Pestra paleta izobraževalnih programov
Srednja ekonomska, storitvena in gradbena šola je strokovna in poklicna srednja 
šola, ki pod svojo streho združuje pestro paleto izobraževalnih programov z ekonom-
skega, storitvenega in gradbenega področja, je pojasnila ravnateljica Nada Šmid. 
Izobražujejo za poklice ekonomskega in gradbenega tehnika na ravni srednjega 
strokovnega izobraževanja in srednjega poklicno tehniškega izobraževanja, na ravni 
srednjega poklicnega izobraževanja je mogoče pridobiti poklic administratorja, trgov-
ca oziroma prodajalca, frizerja, slikopleskarja – črkoslikarja in pečarja – polagalca 
keramičnih oblog. Nudijo še nižje poklicno izobraževanje za pomočnike pri tehnolo-
giji gradnje in poklicni tečaj ekonomskega tehnika. Pomemben del izobraževanja 
predstavlja praktično usposabljanje pri delodajalcih, pri čemer so zlasti dragocene 
izkušnje, ki jih prek projekta mobilnosti Leonardo Da Vinci, dijaki nabirajo v tujini. 
»Smo šola, ki se trudi izobraževati za poklice prihodnosti, v izobraževanje pa vtkati 
vrednoti, kot sta spoštovanje in znanje,« je še dodala Nada Šmid.

Most med izobraževanjem in gospodarstvom
Pomembna pridobitev za šolski center in regijo je Medpodjetniški izobraževalni 
center (MIC), ki so ga pred petimi leti ustanovili kot samostojno enoto tedanjega 
Tehniškega šolskega centra Kranj, letos pa so odprli tudi nove prostore v samostoj-
ni zgradbi, v katerih so sodobno opremljeni laboratoriji, delavnice in predavalnice. 
V njih se po besedah vodje MIC Nataše Kristan Primšar izvaja izobraževanje, uspo-
sabljanje ter razvojno in projektno delo na področjih mehatronike, elektrotehnike, 
obnovljivih virov energije in računalništva. »S pestro ponudbo programov, hitrim 
odzivom na potrebe delodajalcev ter prilagajanjem oblik in metod dela ciljni popu-
laciji omogočamo pridobivanja ustreznih kompetenc kandidatom. S tem povečuje-
mo njihovo konkurenčno prednost na skupnem evropskem trgu dela in hkrati za-
gotavljamo usposobljene kadre za podporo gospodarskemu razvoju v Mestni ob-
čini Kranj in regiji.« MIC tako predstavlja most med izobraževanjem in gospodar-
stvom, ki skupaj nudita podporno okolje za razvoj konkurenčnosti na trgu dela.

Dolgoletna tradicija izobraževanja odraslih
Vzporedno z rednim izobraževanjem v šolskem centru izvajajo tudi izobraževanje 
odraslih. Vsebine in programi so bili tudi v preteklih letih vezani na programe re-
dnega izobraževanja in potrebe po strokovnem znanju v gorenjskih podjetjih. Za 
izobraževanje odraslih sta ta čas pristojna Beti Vučko za programe tehniških in 
računalniških smeri ter Ivan Šambar za programe ekonomskih, storitvenih in grad-
benih smeri. Po javnoveljavnih programih na poklicni in strokovni stopnji se vsako 
leto izobražuje okrog tristo odraslih, ki na ta način pridobijo strokovno izobrazbo 
in poklic ali opravljajo dokvalifikacije in prekvalifikacije v druge poklice. Izobraže-
vanje in usposabljanje omogočata osebno in strokovno rast, napredovanje v pod-
jetju, ohranitev in pridobitev zaposlitve, ustanovitev lastnega podjetja in nadaljeva-
nje izobraževanja na višjih stopnjah. Odraslim udeležencem izobraževanja se tru-
dijo posredovati sodobno znanje, tudi v prihodnje pa se bodo trudili tesno sode-
lovati s podjetji, obrtniki, zavodom za zaposlovanje in s sorodnimi izobraževalnimi 
ustanovami.

Praktične vaje iz računalniško podprtega 
načrtovanja – CAD

Dijaki in študenti pri usposabljanju 
uporabljajo nove industrijske CNC stroje.

Frizerke in frizerji praktično znanje 
pridobivajo v sodobnem šolskem frizerskem 
salonu.

Bodoči pečarji v šoli pridobijo veliko 
praktičnih izkušenj.
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Domplan sestoji iz štirih stebrov: inženiring, nepremičnine, urbanizem in energeti-
ka. V upravljanju imajo več kot deset tisoč stanovanj in poslovnih prostorov v 540 
večstanovanjskih stavbah, še največ na območju občin Kranj, Šenčur, Cerklje, 
Preddvor, Naklo in Tržič. Svojo dejavnost razširjajo tudi na območje občin Škofja 
Loka, Domžale, Medvode in Mengeš.
 

Poudarek energetskim sanacijam
Na področju upravljanja etažne lastnine so Domplan letos najbolj zaposlovale energet-
ske obnove stavb. So zelo uspešni pri pridobivanju nepovratnih spodbud, morda celo 
najuspešnejši upravnik, saj so uspeli pri 53 vlogah pri Ekoskladu, tako za izolacijo fa-
sad, obnovo (z dodatno izolacijo) streh, menjavo stavbnega pohištva, v nekaterih 
objektih so se lotili obnove hidravličnega uravnoteženja sistema ogrevanja in podobno.
Vsi našteti ukrepi zahtevajo velike vložke oziroma veliko denarja, običajno veliko 
več, kot ga imajo lastniki na voljo v težkih, kriznih časih. Zato se energetskih rešitev 
običajno lotevajo parcialno in čeprav vsak ukrep pokaže takojšnje učinke, bi celovit 
pristop v pravilnem vrstnem redu dal še boljše rezultate. 
Kljub vsemu velja načelo dobrih zgledov. Ko se v nekem naselju lastniki ene več-
stanovanjske stavbe odločijo za prenovo fasade, se sproži domino efekt. Vsakdo 
si želi polepšati svoje domovanje, še bolje, vsakdo želi v prihodnje prihraniti pri 
obratovalnih stroških. V Domplanu so jim v pomoč pri pripravi vloge za Ekosklad, 
pri izbiri in nadzoru izvajalcev in izvedbi investicije. 

Pobuda za spremembo zakonodaje
Ob bolj premišljeni zakonodaji bi lahko izvedli še več ukrepov s področja energet-
ske učinkovitosti. Tako pa so predpisani zgolj delilniki toplote, kjer imajo lastniki 
oziroma uporabniki etažne lastnine v primerih, kjer ni bilo prej urejeno hidravlično 
uravnoteženje sistema, veliko težav. Izpostavljena stanovanja (pod streho, na voga-
lih) namreč ne pridobijo zadostne količine toplote, kljub korekcijskim faktorjem pa 
običajno plačujejo preveč. 
Po uvedbi delilnikov toplote so marsikje stanovalci menili, da so korekcijski faktorji 
zastavljeni narobe. Do sedaj so se strasti v večini primerov pomirile, žal pa je še ve-
dno veliko odprtih vprašanj. Razlog je predvsem v nedodelanem pravilniku, ki ureja 
to področje, saj ne opredeljuje dovolj natančno pristojnosti in odgovornosti vseh 
sodelujočih: etažnih lastnikov, izvajalcev delitve, izvajalce v obračuna in upravnika.
Praksa kaže, da so izvajalci delitve tisti, ki so tudi dobavljali delilnike in so hkrati 
oblikovali sporazum o delitvi stroškov, v katerih so navedeni tudi korekcijski faktor-
ji. V Domplanu ugotavljajo, da so v marsikateri stavbi ti faktorji napačni in kritike 
lastnikov utemeljene. Vendar zakonodaja pravi, da se morajo etažni lastniki dogo-
voriti sami. Rado se zgodi, da danes manjšina plačuje previsoke stroške, zato ve-
čina ni za spremembe in zato sprememb tudi ni. Upravnik v takih primerih nima 
pristojnosti ukrepanja oziroma odločanja. 
Izvajalec delitve kljub temu, da pozna težave in ve, da korekcijski faktorji niso pravi, 
ne čuti potrebe po spremembah oziroma od lastnikov celo terja plačilo za poprav-
ke. To anomalijo želijo upravniki rešiti s spremembo zakonodaje. Sedaj se namreč 
srečujejo s situacijami, ko večina nezadovoljstva lastnikov leti na upravnika, čeprav 
le delijo stroške na podlagi danih podatkov, ki jih posredujejo izvajalci delitve.

Skrbijo za skupno dobro 
lastnikov
Domplan je več kot le upravljavec etažne lastnine, čeprav je na Gorenjskem najbolj poznan  
po tej dejavnosti, saj upravlja več kot 540 stavb.

Domplan, d. d. Kranj
Bleiweisova cesta 14, 4000 Kranj

Tel: +386 4 206 87 00
Faks: +386 4 206 87 01

E-poštni naslovi poslovnih enot:
domplan@domplan.si
inzeniring@domplan.si
nepremicnine@domplan.si
urbanizem@domplan.si
energetika@domplan.si

Vera Zevnik,
direktorica
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Domplanu je tudi letos uspelo krepko 
znižati ceno plina za končne odjemalce, 
zato je ogrevanje vse bolj zanimivo. 
Možnost priključitve se bo prihodnje leto še 
povečalo, saj Domplan v sklopu projekta 
Gorki gradi plinsko omrežje.

Po zgledu investicije v kotlovnici Planina so 
letos uredili več projektov kogeneracije v 
manjših kotlovnicah. V Domplanu vidijo 
ogromen potencial na tem področju, saj 
ima končni uporabnik možnost znižanja 
stroškov ogrevanja, investicija pa ga ne 
stane nič

Dobri zgledi vlečejo. Tudi pri energetskih 
obnovah stavb. Iz leta v leto je več 
lastnikov, več večstanovanjskih stavb, ki 
dobijo novo, lepo in energetsko učinkovito 
fasado, mnogi izpeljejo tudi druge 
energetsko učinkovite ukrepe. 

Sodelovanje med lastniki in izvajalci
Spremembo zakonodaje bi pričakovali tudi pri zapovedanem stoodstotnem soglas-
ju za pridobitev kredita za energetsko sanacijo stavb, ki ga morajo podati lastniki. 
Ta tema slovenske upravnike zaposluje že dve leti, vendar učinka ni. Težava je, ker 
lastniki ne uspejo zbrati dovolj denarja za obnovo fasade ali strehe (investicije v 
večje stavbe se gibljejo okoli sto tisoč evrov in več), zato bi potrebovali kredit. Ven-
dar je popolno soglasje vseh lastnikov skorajda nemogoče doseči.
Zato v Domplanu svetujejo, da etažni lastniki v prvi fazi povečajo vplačila v rezervni 
sklad, kjer se po več mesecih zbiranja zbere večja vsota. Skupaj nato pridobijo tudi 
nepovratna sredstva Ekosklada, za manjkajoča sredstva pa običajno kar izvajalci 
ponudijo možnost obročnega odplačila v letu, dveh ali treh. 
Zaradi težkega položaja gospodarstva in s tem tudi brezposelnosti si marsikateri 
lastnik v teh mesecih ne upa v energetsko sanacijo, čeprav bi na račun le-te v 
prihodnje prihranil celotno investicijo. Težki časi se sicer poznajo tudi pri poveča-
nju neplačil položnic Domplana. Zato morajo veliko več truda vložiti v opominjanje 
in izterjavo, v izjemnih primerih se dogovorijo tudi za obročno plačilo višjih dolgov. 
Zavedajo se, da izvršbe in tožbe le povišajo dolgove dolžnika, vendar podjetje ne 
more kriti stroškov lastnikov, saj sami le obračunajo, delijo in tudi založijo za njiho-
ve stroške. 

Širitev plinovodnega omrežja
Domplan razen najbolj znanega upravljanja etažne lastnine opravlja tudi druge 
storitve. Tako so zelo aktivni pri distribuciji in prodaji plina. Na območju mestne 
občine Kranj, občine Naklo in delu občine Šenčur imajo koncesijo za distribucijo 
zemeljskega plina. Zelo živo je tudi na področju trga zemeljskega plina, saj so se 
z vstopom novih ponudnikov cene občutno znižale.
Tudi Domplanu je tako lani kot letos uspelo v pogajanjih z dobaviteljem krepko 
znižati ceno plina za končne odjemalce. Cene so konkurenčne in vedno objavljene 
na spletnih straneh podjetja. Zaradi padca cen je zemeljski plin za ogrevanje sani-
tarne vode in prostorov vse bolj zanimiv tudi za nove odjemalce oziroma vse, ki 
imajo možnost priključitve. V sklopu projekta Gorki, kjer občine gradijo vodovod in 
kanalizacijo, Domplan gradi tudi plinsko omrežje. Če je pomanjkanje investicij v 
preteklih letih zaviralo razvoj plinskega omrežja, bo v naslednjih dveh letih korak 
naprej ogromen. 
Veliko poudarka v podjetju namenjajo tudi projektom kogeneracije, saj so v več 
manjših kotlovnicah, po vzoru večje investicije v kotlovnici Planina, postavili motor-
je za sočasno proizvodnjo elektrike in toplote. Na ta način so letos opremili stavbe 
Ajpesa, GGD, vrtec in šolo v Šenčurju. Ocenjujejo, da v obstoječih kotlovnicah še 
veliko potenciala za izvedbo tovrstnih projektov, vendar ostaja neizkoriščen pred-
vsem zaradi zahtevnega procesa odločanja pri njihovih lastnikih. 

Inženiring in urbanizem
Področje inženiringa in urbanizma v Domplanu zaznamuje splošna in gradbena 
kriza, saj je projektov bistveno manj kot v gospodarsko rastočih letih. Na področju 
inženiringa je podjetje podizvajalec nadzora pri projektu Gorki, sicer pa več aktiv-
nosti posvečajo lastnim projektom, kot so prenove kotlovnic in gradnja plinovoda. 
Projekt Vile Brdo, ki so ga predstavili že pred časom, bo moral počakati na boljše 
čase na nepremičninskem trgu. 
Na področju urbanističnega načrtovanja so letos nadaljevali načrtovanje občinskih 
podrobnih prostorskih načrtov (OPPN) tako za občine kot zasebne investitorje. V 
sodelovanju z ministrstvom in njegovimi strokovnimi službami so pripravili tudi obse-
žen konservatorski načrt za prenovo naselja Kropa, ki bo služil kot izhodišče za pri-
pravo prostorskega akta. Zaradi neurejenega lastništva zemljišč v večstanovanjskih 
soseskah so se specializirali za pripravo strokovnih podlag za postopek določitve 
pripadajočih zemljišč na sodišču. Ker se prihodnje leto predvidevajo spremembe 
prostorske zakonodaje (ureditev črnih gradenj), so prepričani, da zaradi svoje razve-
jane dejavnosti v družbi (prostorsko načrtovanje, geodetske storitve, projektiranje 
objektov, urbane ekonomike, pravne storitve, trženje nepremičnin) lahko zagotovijo 
ustrezne in celovite rešitve na vseh teh komplementarnih področjih. 
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Aerodromu Ljubljana je letos uspelo obrniti trend upadanja 
prometa. Beleži občutno rast števila potnikov in tovornega 
prometa. Čez nekaj dni (in nato vse leto) družba in letališče 
praznujeta petdesetletnico obstoja.

Samo v prvih devetih mesecih leta je Aerodrom Ljubljana predvsem na račun rasti 
potniškega prometa, vzporedno z obvladovanjem poslovnih odhodkov, dosegel 
5,2 milijona evrov čistega dobička. Število potnikov je po prvih devetih mesecih 
znašalo dober milijon potnikov ali osem odstotkov več kot v enakem obdobju lani. 
Porast potnikov so v družbi dosegli predvsem v segmentu javnega prometa, in si-
cer tako pri tujih kot pri domačem prevozniku, pa tudi v kategoriji ostali potniki.
Razlogov za rast prometa na Letališču Jožeta Pučnika Ljubljana je več, med njimi 
je zagotovo pomembna rast domačega prevoznika Adria Airways kot tudi prisotnost 
nizkostroškovnega prevoznika Wizz Air (London Luton in Charleroi Belgija), ki je 
popestril ponudbo cenejših letov. Večje število letov beležita tudi Turkish Airlines 
(Carigrad) in Finnair (Helsinki). Dobro zasedeni ostajajo leti easyJeta (London Stan-
sted), poleti je bila dobro zasedena linija Israira (Tel Aviv). 

Uspeh je toliko večji, saj rast potniškega prometa dosegajo kot eno redkih letališč v 
regiji. V Aerodromu Ljubljana si ves čas intenzivno prizadevajo za vzpostavitev novih 
letalskih povezav in pridobitev novih prevoznikov, tudi nizkostroškovnih, ter razširitev 
sodelovanja z obstoječimi. Kot najbolj zanimive destinacije, ki so še siva lisa na 
zemljevidu, se kažejo severna Nemčija, Skandinavija, Iberski polotok in Italija.

V prvih devetih mesecih leta je Aerodrom Ljubljana oskrbel skupno 25.870 premi-
kov letal, kljub neugodnim gospodarskim razmeram pa pozitiven trend v letošnjem 
letu beležijo tudi pri tovornem prometu. V prvih devetih mesecih so oskrbeli 13.093 
ton tovora, kar je za 6,7 odstotka več kot v enakem obdobju lani. 

Adria Airways v zimski sezoni na račun večjih letal nekoliko zmanjšuje število fre-
kvenc. Iz Ljubljane bo najpogosteje letela v Frankfurt, München in Zürich ter še 
v 13 drugih evropskih mest, tudi v Pariz, kamor so ponovno vzpostavili lete. Tuji 
redni letalski prevozniki v zimski sezoni ohranjajo iste destinacije. Od 10. decem-
bra naprej pa Ljubljano z Beogradom dnevno povezuje nov prevoznik, Air Serbia. 
Prek velikih evropskih vozlišč, s katerimi je Letališče Jožeta Pučnika Ljubljana do-
bro povezano, lahko potujete naprej po celem svetu. V decembru, pa tudi pogosto 
čez celo leto, prevozniki ponujajo številne ugodne lete. Zbrane jih lahko poiščete 
tudi na spletni strani letališča www.lju-airport.si.

Občutna rast prometa  
ob obletnici

Aerodrom Ljubljana, d. d.
Zg. Brnik 130/a
4210 BRNIK - AERODROM

Že čez nekaj dni, 24. decembra, 
bo Aerodrom Ljubljana slavnostno 
obeležil petdeset let obstoja 
družbe in letališča. 
Za potnike pripravljajo posebno 
presenečenje, na njihovi Facebook 
strani pa lahko obiskovalci 
(tudi skozi nagradno igro) ves 
december odkrivajo zanimivosti iz 
njihove zgodovine.

Informacije za potnike: 
04 20 61 981
www.lju-airport.si
www.facebook.com/ 
AerodromLjubljana
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Zavarovalnica Triglav je z Območno enoto Kranj na Gorenjskem prisotna že od leta 
1946, ko je začela delovati prva zastopniška pisarna s sedežem v Kranju. Območ-
na enota Kranj je tretja največja in ena najuspešnejših v Zavarovalnici Triglav, ki je 
že sedem let med prejemniki nagrade Trusted Brand kot najuglednejša blagovna 
znamka med zavarovalnicami v Sloveniji. Strokovnost, varnost, družbena odgovor-
nost in enostavnost so vrednote, na katerih vsakodnevno uresničujemo zavezo 
»ustvarjati varnejšo prihodnost«.
 

Kompletno varni
V letu 2013 smo še bolj prilagodili storitve in produkte ter ponudili posebne popu-
ste in ugodnosti. Ste vedeli, da se je po načelu »več zavarujem, več privarčujem« 
konec novembra ravnalo že skoraj 500.000 zavarovancev?* Bonitetni program 
Triglav komplet, s katerim želimo upravičiti zaupanje strank, smo še nadgradili. V 
skladu s spremenjenimi navadami potrošnikov smo razvili nova nišna zavarovanja 
za športnike in rekreativce, kot so zavarovanje koles in kolesarjev, pohodnikov in 
planincev ter zavarovanje za smučarje. Visoko finančno zaščito v primeru popolne 
trajne nezmožnosti za delo, hujših stanj in smrti zaradi nezgode ali bolezni pa za-
gotavljamo s storitvijo Triglav zaščita.

Na pomoč v stiski
Zaupanje zavarovancev, da bo ravno Zavarovalnica Triglav najbolje poskrbela za 
vašo finančno varnost ter prihodnost vaših najbližjih, upravičujemo iz dneva v dan. 
Še posebej takrat, ko je najtežje. To so potrdili tudi primeri ob novembrskem or-
kanskem vetru, zaradi katerega smo Gorenjci utrpeli ogromno škodo. V zadnjih 
letih opažamo, da število naravnih nesreč in posledično škodnih primerov narašča 
iz leta v leto, zato svetujemo, da ljudje s primernimi oblikami zavarovanja omilijo 
posledice različnih vremenskih nevšečnosti. Po vsakem neurju v Zavarovalnici Tri-
glav opažamo rahel porast zavarovanj, a je v Sloveniji po naših ocenah še vedno 
nezavarovanih okoli štirideset odstotkov vseh stanovanj.

Vračamo družbi
Tudi v letu 2013 smo aktivno sodelovali z lokalnim okoljem in podprli številne druž-
beno odgovorne projekte. Že četrto leto smo izvedli akcijo Očistimo gore in plani-
ne, v okviru katere so ljubitelji gora v štirih letih v dolino prinesli že skoraj dvajset 
ton smeti. V okviru sofinanciranja obnove otroških igrišč smo med drugim pomaga-
li pri prenovi otroškega igrišča v Stražišču pri Kranju, pri čemer smo se s prosto-
voljnim delom izkazali tudi zaposleni v Območni enoti Kranj. S projektom Mladi so 
varnost naše prihodnosti smo podprli nadarjene športnike, ki bodo tako laže ure-
sničili svoje športne sanje. Skupina Triglav je kot glavni sponzor in uradna zavaro-
valnica sodelovala na največjem športnem dogodku v zgodovini Slovenije (EuroBa-
sket 2013), v Ljubljani pa smo omogočili nastanek in razvoj prvega medgeneracij-
skega centra, ki na enem mestu povezuje vse generacije. Podprli pa smo tudi te-
den korporativnega prostovoljstva Vračamo družbi, saj se zavedamo, da lahko le 
srečne in povezane generacije ustvarjajo srečno družbo.

Povezujemo generacije
 
V Zavarovalnici Triglav smo tesno vpeti v lokalno okolje, v katerem poslujemo. Tudi na Gorenjskem, 
kjer imamo vodilno vlogo na zavarovalniškem trgu in kjer se prebivalci še posebej dobro zavedajo, 
kaj pomeni biti varen. Našo celovito ponudbo zavarovanj nadgrajujemo z mnogimi družbeno 
odgovornimi projekti, v okviru katerih uspešno povezujemo generacije.

V Zavarovalnici Triglav smo v okviru projekta 
Otroci Triglava – brezskrbni v igri, povezani 
z naravo že drugo leto sofinancirali obnovo 
otroških igrišč. V letu 2013 smo med 
drugim podprli prenovo oziroma postavitev 
otroškega igrišča v Stražišču pri Kranju. Na 
slavnostnem odprtju se nam je pridružil tudi 
košarkar Uniona Olimpije Dino Murić.

Za va ro val ni ca Tri glav, d. d.
Ob moč na eno ta Kranj
Ble i we i so va ce sta 20
4000 Kranj
tel.: + (04) 206 90 00
faks: + (04) 206 91 92
e-pošta: info@triglav.si

www.tri glav.si

Janka Planinc, direktorica OE Kranj

* Na dan 24. 11. 2013 je bilo v Triglav komplet vključenih že 450.751 zavarovancev.
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Štiridesetletnik

Informacije:
Dom upokojencev Kranj
Cesta 1. maja 59, 4000 Kranj
Telefon: 04/280 13 00

Pomoč na domu:
Telefon: 04/280 13 10

Mag. Zvon ka Ho če var,
direktorica Doma upokojencev Kranj 

Dom upokojencev Kranj je svojo štiridesetletnico dočakal 
popolnoma obnovljen, osvežen, preoblečen v nove, 
živahnejše barve.

Direktorica doma mag. Zvonka Hočevar pravi, da nekaj prenove še sledi, vendar je 
najnujnejše narejeno. Tako so lahko na najlepši možni način proslavili štiri desetletja 
obstoja doma, ki se razprostira na 10.000 kvadratnih metrih zemljišča in ima 4600 
kvadratnih metrov ogrevalnih površin. S pomočjo pridobljenih kohezijskih  sredstev v 
višini 1.176.000 evrov so zamenjali 612 oken, obnovili 4877 kvadratnih metrov fasa-
de in 3330 kvadratnih metrov strešne kritine. V letošnjem letu so uredili še sončne 
kolektorje in toplotno črpalko, po vsej hiši namestili termostatske ventile na radiator-
je, energetske prihranke pa so omogočili tudi z zamenjavo svetil z varčnimi sijalkami. 
Najpomembneje pa je, da stanovalcev pozimi ne zebe, poleti pa jim zaradi odlične 
izolacije ni vroče. Lotili so se še adaptacije trideset let starega prizidka. Nujno potreb-
na prenova tako instalacije kot sob je zahtevala zajetna finančna sredstva, ki so jih 
črpali iz lastnih virov, 100.000 evrov pa je prispevala tudi MO Kranj. Prenovili so 26 
sob, tri velike kopalnice, pridobili tri nove sobe. Da bi se stanovalci prijetneje počuti-
li, zaposleni pa lažje opravljali svoje delo, so v zadnjih petih letih kupili 125 postelj z 
električnim krmiljenjem. Uredili so nov pokrit dostop do kuhinje za razvoz kosil, ure-
dili prostore za službo pomoči na domu, zgradili novo dodatno parkirišče in opravili 
še mnogo drugih del, da je zdaj dom sodobnejši in bivanje stanovalcev udobnejše.

Sprehod po prenovljenem domu daje vtis lepo urejenega hotela. Trenutno v domu 
prebiva 212 stanovalcev, za katere skrbi 146 redno zaposlenih, od tega jih 32 
opravlja dejavnost pomoč na domu. Poleg stalne nastanitve ima dom sedem mest 
namenjenih začasni nastanitvi, dvajset mest pa je namenjenih starejšim za dnevno 
varstvo. Dom nudi pomoč 170 uporabnikom storitev pomoči na domu, so oskrbniki 
68 oskrbovanih stanovanj, dnevno dostavijo kosila 160 starejšim občanom. 

In prav storitve pomoči na domu bi v Domu upokojencev Kranj radi še posebej 
predstavili.

Socialnovarstveno storitev pomoč družini na domu v obliki so
cialne oskrbe na domu kot javna služba organizirajo in izvajajo 
za mestno občino Kranj in občino Šenčur. Občini storitev na 
podlagi pogodbe zagotavljata in financirata. Pomoč na domu 
je namenjena upravičencem, ki imajo zagotovljene bivalne po
goje v svojem bivalnem okolju, zaradi starosti, invalidnosti ali 
kronične bolezni pa se ne morejo oskrbovati in negovati sami. 
Storitve pomoči na domu obsegajo tri sklope opravil, in sicer: 
pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih, gospodinjsko pomoč in 
pomoč pri ohranjanju socialnih stikov.
Upravičenec je do storitev pomoči na domu upravičen, če po
trebuje najmanj dve opravili iz dveh različnih sklopov. Upravi

čenci so osebe, stare nad 65 let, osebe s statusom invalida po 
zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih 
oseb, druge invalidne osebe, ki jim je priznana pravica do tuje 
pomoči in nege za opravljanje večine življenjskih funkcij, kro
nično bolne in osebe z dolgotrajnimi okvarami zdravja, hudo 
bolni otroci ali otroci s težko motnjo v telesnem ali težko in 
najtežjo motnjo v duševnem razvoju, ki niso vključeni v organi
zirane oblike varstva. Storitev pomoči na domu izvajajo na po
dlagi vloge upravičenca, zakonitega zastopnika ali svojca.
Uporabnik plača storitev po ceni, ki jo določa Občina, v kateri ima 
uporabnik stalno prebivališče. Če uporabnik ni sposoben plačati 
storitev, niti tega niso sposobni njegovi svojci, lahko zaprosi za 
oprostitev plačila pri pristojnem Centru za socialno delo. 
Zaposleni v enoti Pomoči na domu izvajajo storitve pomoči na 
domu strokovno in kvalitetno, usposobljene oskrbovalke imajo 
večletne izkušnje. Opažajo pa, da se tudi na tem področju od
raža splošna gospodarska kriza, nezaposlenost bližnjih svoj
cev, sorodnikov ali drugih, ki tako vsaj začasno prevzamejo 
skrb in nudijo pomoč ostarelim svojcem. V teh primerih se 
uporabniki pogosto poslužujejo začasnih storitev pomoči na 
domu, v primeru dopustov, bolezni, poškodb ipd.
Z izvajanjem storitev pomoči na domu skušajo ljudem omogo
čiti, da lahko čim dlje ostanejo v okolju, v katerem živijo, torej 
v svojem, domačem okolju. 
Vse nadaljnje informacije lahko dobite osebno v domu ali po 
telefonu.Zaposleni v enoti pomoči na domu



Poudarek na prijaznosti

Lansko leto smo v Letopisu pisali o 
uspehih, ki so jih študenti Višje strokov-
ne šole za gostinstvo in turizem z Bleda 
(VSŠGT) dosegali na slovenskih tekmo-
vanjih, povezanih s predmeti študija, 
letos pa imajo poleg ponovljenih uspe-
hov tudi veliko in lepo novico za vse bo-
doče študente, turiste, enodnevne uži-
vače, sokrajane, ljubitelje kulinarike. 

Sedemnajsto obletnico delovanja je 
VSŠGT slavnostno počastila z odpr-
tjem novega šolskega hotela Astoria, ki 
bo omogočal še kakovostnejše izvaja-
nje praktičnega izobraževanja z novo 
šolsko kuhinjo, učilnico strežbe in pre-
davalnico.

Predavatelj mag. Peter Mihelčič je pou-
daril, da imajo njihovi študenti zdaj 
odlične pogoje za študij, odlična infra-
struktura jim bo zdaj omogočila še ka-
kovostnejše učenje in praktično delo. 
Skupaj z Marijanom Lebarjem, tudi pre-
davateljem na šoli, sta enotnega mne-
nja, da je poudarek njihove šole na 
učencu, na izjemni pomembnosti, da 
izšolajo človeka, ki ima profesionalen, 
strokoven odnos do svojega dela. »Do-
bra infrastruktura je zelo pomembna za 
razvoj šole in posledično študentov, 
vendar ne pomagajo niti »zlate pipe« v 
hotelu, če jih vzdržuje nestrokoven, ne-
prijazen človek,« dodaja mag. Mihelčič, 
katerega stavek dopolni še Marijan Le-
bar z besedami: »Prijaznost, vljudnost in 
strokovnost je osnova vsakega delavca 

v gostinstvu in turizmu. Naša šola se tru-
di in nam tudi uspeva, da izobrazi člove-
ka, ki bo dostojno zastopal slovensko 
gostinstvo in turizem. Trend je, da so 
gostje kritični. Prepoznajo korektno 
stvar, ločijo dobro od odličnega, zato 
moramo mi, ki izobražujemo bodoče 
generacije gostincev in delavcev v turiz-
mu, strmeti k temu, da iz učilnic v svet 
pošljemo prijazne, delovne in strokovno 
podkovane ljudi.«

»S hotelom Astoria so ustvarjeni odlični 
pogoji za izobraževanje študentov 
VSŠGT. Človeški faktor plus odlična in-
frastruktura je naša formula uspeha v 
gostinstvu in turizmu, zato naši študenti 
dosegajo odmevne uspehe na vseh tek-
movanjih. Posledično imamo v hotelu 
zadovoljne goste in zaradi tega smo raz-
poznavni doma in v tujini. V sklopu naše-
ga zavoda deluje tudi Medpodjetniški iz-
obraževalni center (MIC), ki redno orga-
nizira strokovna izpopolnjevanja in uspo-
sabljanja na področju gostinstva in turiz-
ma,« je povedal Martin Lahajnar, vodja 
programskih področij na višji šoli.

Prešernova 32, 4260 Bled
tel.: 04 575 34 00

e-pošta: vgs@vgs-bled.si
www.vgs-bled.si
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Astoria ima vizijo gostom ponuditi holistični pri-
stop s celostno ponudbo velneških storitev. 
»Wellness Astoria je velika pridobitev tako za 
študente študijskega programa Velnes, ki stro-
kovno znanje lahko aplicirajo v praksi, kot za 
goste hotela Astoria in zunanje obiskovalce, ki 
se želijo sprostiti in narediti nekaj za svoje 
zdravje. Študenti pod vodstvom mentorjev izva-
jajo velneške storitve in tako pridobivajo drago-
cene izkušnje. Hkrati imajo priložnost pri delu 
videti tudi ostale sodelavce velneškega centra 
Astoria, ki so certificirani za izvajanje posame-
znih storitev in jim lahko s svojimi izkušnjami 
pomagajo na njihovi poklicni poti,« je povzela 
mag. Monika Karan, vodja velneškega centra in 
predavateljica na šoli.

»Vse je podrejeno kakovostni izobrazbi našega kadra, naših študentov. 
Odlična, nova, sodobna, napredna kuhinja, ki je ločena od hotelske.  
Enaindvajset slušateljev lahko spremlja izobraževanje tudi prek videa v 
sami kuhinji. Kar se tukaj naučijo, lahko praktično dokažejo v sosednji 
hotelski kuhinji. Za študente je taka praksa zelo pomembna, saj se tako 
najbolje srečajo z vsemi vajami, higienskim režimom, varstvu pri delu 
ipd.,« je povedal Jože Zalar, predavatelj VSŠTG.
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ISKRA AMESI, d. o. o.
Savska loka 4, 4000 Kranj, Slovenija
Tel.: +386 (0)4 206 4266
Faks: +386 (0)4 202 2611
Splet: http://www.iskra-ame.si

»Vedno iščemo nove rešitve – inovativnost je pri nas doma,« 
   še pove Klemen Špehar.

V podjetju ISKRA AMESI se ukvarjajo z avtomatizacijskimi, merilnimi in energetskimi 
sistemi. Podjetje sestavlja ekipa inovativnih, ustvarjalnih in izkušenih strokovnjakov 
s področja strojništva, energetike, elektronike ter programske opreme. 

Z večdesetletnimi ustvarjalnimi izkušnjami, ki jih v ISKRI AMESI stalno plemenitijo s 
sprem ljanjem trendov v svojih panogah, so si pridobili status resnega, strokovnega in 
zaupanja vrednega partnerja. Po besedah direktorja Klemena Špeharja v podjetju ne raz-
mišljajo o širjenju, naslednje leto niti ne pričakujejo kakšne bistvene rasti, se bodo pa 
tudi v prihodnosti trudili, da bi ohranili zgoraj omenjeni status. 

Leta 1955 je bil v okviru podjetja Iskra Elektromehanika ustanovljen tehnološki oddelek 
Inženiring, ki se je z leti hitro razvijal in povečeval. Leta 1991 je prerasel v podjetje, ki je 
začelo poslovati samostojno kot Iskra Inženiring, leta 1994 se je podjetje preimenovalo v 
Iskra Merilne naprave, od leta 2008 pa se podjetje imenuje ISKRA AMESI. V šali Špehar 
pove, da se še vedno nahajajo v isti stavbi, ki je zibelka vsega razvoja v Iskri – v ‘starem 
iskrškem nebotičniku oziroma pri dimniku’.

Direktor Špehar razloži: »V našem podjetju se držimo dveh osnovnih programov. Proizvajalci raznih merilnih inštrumentov potre-
bujejo zelo natančno testno opremo, da jih umerijo ter preskusijo, in ta se je vedno proizvajala tu. Drugi program – izdelava 
specialnih strojev za avtomatizacijo proizvodnje – pa je danes že tesno povezan tudi z merilno tehniko. Sem spada robotika, 
servo- in pnevmatska tehnika, senzorika, močnostna- in mikroelektronika … Danes temu popularno rečemo mehatronika. Poleg 
osnovnih pa nudimo še tretji program, ki je namenjen za zapolnitev prostih strojnih kapacitet. Nudimo maloserijsko, prototipno 
proizvodnjo, izdelavo vzorcev … Ena od naših prednosti je, da se celoten proces izdelave strojev in naprav, od mehanskega in 
elektro razvoja, izdelave sestavnih delov, montaže ter programiranja pa do spuščanja v pogon, odvija v domači hiši. Kljub temu 
pa še vedno ostane nekaj prostih kapacitet, ki jih ponudimo na zunanjem trgu.« 

Največ naročil, predvsem iz tujine, dobijo v ISKRA AMESI za merilno tehniko. Zadnje izvoze beležijo v Oman, Urugvaj, Kolumbijo, 
Savdsko Arabijo. Še vedno so tehnološki partner Iskraemeca, s katerim sodelujejo dnevno. Od bližnjih trgov so precej prisotni v 
Nemčiji in Italiji, v Avstriji nekaj malega, ozirajo se po ruskem trgu, najmočnejši pa so v deželah bivše Jugoslavije. Seveda so 
priznan dobavitelj strojev za avtomatizacijo proizvodnje tudi velikim slovenskim podjetjem iz panog energetike, avtomobilske 
industrije, bele tehnike in elektronike.

»Praktično vsak trg v svetovnem merilu, ki ustreza IEC standardom, ustreza našim izdelkom. Se pa seveda zahteve pri merilni 
tehniki od države do države in od kupca do kupca razlikujejo – tu pa nastopi naša bistvena prednost – prilagodljivost, ki je kon-
kurenca nima.« 

Letos bo realizacija sicer manjša. Pretekla leta so imeli konstantno za okoli 2 milijona evrov prihodkov, letos bo številka v najbolj-
šem primeru dosegla 1,7 milijona. Dela je sicer dovolj, najverjetneje pa je vzrok manjše številke delo na številnih manjših projek-
tih. So pa letos nekaj naredili tudi na racionalizaciji stroškov in pri kadrih. Dali so prednost in priložnost mlajšemu kadru s svežim 
znanjem. Ponosni so tudi na to, da v vsakem trenutku v podjetju teče najmanj en razvojno-raziskovalni projekt, ki je praviloma 
ozko usmerjen v zelo specialne cilje in izdelke.



101

PREDSTAVLJAMO VAM / GORENJSKA 2013 

Kontaktni podatki: 
Goodyear Dunlop Sava Tires d. o. o.
Škofjeloška 6, 4000 Kranj
W: www.sava-tires.si
E: public_relations@goodyear.com
Tel.: 04/207 7000

Thierry Villard, 
glavni direktor 

PROIZVODNI IN PRODAJNI PORTFELJ
V Kranju proizvajajo in tržijo pnevmatike 
petih priznanih blagovnih znamk: 

Goodyear Dunlop Sava Tires v letošnjem letu praznuje 15 let 
delovanja. Družba je eden vodilnih proizvajalcev pnevmatik v 
jugovzhodni Evropi in uspešno združuje slovensko tradicijo z 
dolgoletnimi izkušnjami enega vodilnih svetovnih proizvajalcev 
pnevmatik Goodyear.

»Do uspeha ni bližnjic,« pravijo v kranjski tovarni, ki je od leta 2004 v popolni lasti 
korporacije Goodyear, enega največjih proizvajalcev pnevmatik na svetu. »Želimo 
biti vodilni, kar nam lahko uspe le, če imamo najboljše sodelavce, če imamo odlične 
odnose s kupci, če poganjamo učinkovito organizacijo in če ustvarimo trajnosten in 
donosen poslovni model,« je recept za uspeh opisal glavni direktor Thierry Villard. 
Goodyear je v 15 letih v kranjsko tovarno vložil več kot 200 milijonov evrov, večino v 
proizvodnjo in opremo. Zmogljivosti so povečali za polovico – na več kot sedem mi-
lijonov pnevmatik letno, spremenili pa so se tudi izdelki. Zadnja leta proizvajajo pred-
vsem pnevmatike največjih dimenzij in premium znamk, pri čemer je precejšen delež 
proizvodnje namenjen za prvo vgradnjo pri priznanih blagovnih znamkah avtomobilov. 

Donacija pnevmatik za večjo varnost lokalne skupnosti 
Družba Goodyear Dunlop Sava Tires vsako leto z donacijami, sponzorstvi in različ-
nimi projekti podpira svojo lokalno skupnost, največji delež donacijskih sredstev pa 
navadno namenja profesionalnim in prostovoljnim gasilskim in reševalnim službam. 
Družba je tako letos donirala skupaj kar 250 pnevmatik, vrednih okoli 30.000 
evrov, obenem pa 13.000 evrov tudi različnim društvom in institucijam.
V sklopu projekta Goodyear ambasador varnosti družba skrbi za osveščanje naj-
mlajših udeležencev o varnosti v prometu. Otrokom iz vrtcev in osnovnih šol po vsej 
Sloveniji so razdelili 40.000 odsevnih brezrokavnikov, v treh letih pa je družba 
občinam podarila 31 prikazovalnikov hitrosti.

S kampanjo Pozor(!)ni za okolje širijo zavezo do varovanja 
okolja
Kampanjo Pozor(!)ni za okolje je družba Goodyear Dunlop Sava Tires na pobudo 
sodelavcev zasnovala z namenom osveščanja mladih o odgovornem ravnanju z 
okoljem. Sprva je kampanja pokrila le srednje šole v Kranju in Škofji Loki, nasled-
nje šolsko leto se je razširila na celotno Gorenjsko. Letos poteka že četrto šolsko 
le  to in združuje 44 partnerskih organizacij ter več kot 12.000 dijakov iz 26 srednjih 
šol iz vse Slovenije.

Prvih 15 let v Sloveniji

Goodyear Dunlop Sava Tires vsako leto opremi gasilce in reševalce.
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GBD Gorenjska borznoposredniška družba, d. d., že 17 let posluje 
na borznem parketu in aktivno vpeljuje nove finančne produkte.

Smo strankam prijazna in inovativna borznoposredniška družba, ki se odziva na 
spremembe na finančnih trgih. V imenu in za račun strank opravljamo posle z vred
nostnimi papirji, s spletnim trgovalnim sistemom GBD OnLine smo prvi v Sloveniji 
omogočili samostojno trgovanje preko spleta na naši borzi. Naš portal FINport je 
nepogrešljiv »partner« aktivnih vlagateljev, za tuje trge pa strankam zagotavljamo 
stroškovno dostopno poslovanje s pomočjo tujih partnerjev. 

S strankami si prizadevamo zgraditi dolgoročen partnerski odnos, ki bo v oboje
stransko zadovoljstvo. Z revijo Moj Broker in brezplačnimi seminarji naše komiten
te in javnost obveščamo o dogajanjih na finančnih trgih ter pomagamo pri pridobi
vanju dodatnega znanja s področja vrednostnih papirjev. Naši strokovnjaki zagotav
ljajo analitično podporo in odgovore na naložbena vprašanja strank. Z elektronskim 
obveščanjem povzemamo novosti s finančnega področja, analiziramo aktualno 
dogajanje in opozarjamo na naložbene priložnosti.

Upravljamo z vašim finančnim premoženjem
V poplavi naložbenih produktov, ob nezadovoljivih donosih klasičnih oblik varčeva
nja in nezmožnosti tekočega spremljanja dogajanja na svetovnih kapitalskih trgih, 
se vse več ljudi odloča zaupati plemenitenje svojih prihrankov strokovnjakom, ki 
poznajo zakonitosti finančnih trgov. Ekipa upravljavcev premoženja v GBD BPD ima 
na tem področju dolgoletne izkušnje. Za razliko od neosebnih oblik varčevanja 
(vzajemni skladi, bančni depoziti) imate skupaj z vašim upravljavcem možnost obli
kovati portfelj, ki bo najbolj primeren vašim življenjskim in finančnim ciljem.

Smo vaš vodnik v svetu ETF skladov
V Sloveniji edini razvijamo produkte za varčevanje v indeksnih ETF skladih, ki so 
zaradi nizkih upravljavskih stroškov najbolj primerna oblika za dolgoročno varčeva
nje. Odkar smo na spletu oblikovali GBD ETF center, lahko pridobite celovite infor
macije na enem mestu.

Razširili smo tudi nabor naših ETF produktov. V letošnjem letu smo predstavili nov 
varčevalni produkt GBD Kašča, ki je nov mejnik na področju varčevanja v Sloveniji, 
saj upošteva obdobje varčevanja posameznega vlagatelja in se mu samodejno 
prilagaja. Verjamemo, da je GBD Kašča zaradi svojih prednosti prava naložba za 
uresničitev vaših finančnih ciljev.

Pravo mesto za dober nasvet

GBD Gorenjska borznoposredniška
družba, d. d.

Koroška cesta 5, 4000 Kranj
tel.: (04) 280 1000
faks: (04) 280 1012
www.gbd.si

Martina Odar in Boštjan Nardin,  
izvršna direktorja

GBD BPD je družbeno odgovorno pod
jetje, ki si prizadeva pomagati širši lokal
ni skupnosti in s tem izboljšati kakovost 
življenja v okolju, v katerem deluje. 
Naša dolžnost in moralna obveza sta, 
da po svojih močeh pomagamo sous
tvarjati prijaznejše medčloveške odno
se. Sredstva namenjamo za razvoj in 
pomoč družbeno koristnim ustanovam 
in ljudem. Pomembno nam je tudi ureje
no okolje, zato se vsako pomlad udele
žimo čistilnih akcij. Letos so zaposleni v 
okviru tedna korporativnega prostovolj
stva prepleskali prostore Društva upo
kojencev Naklo.
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Alpdom, podjetje z več kot 45-letno tradicijo, je danes upra-
vitelj več kot 3200 enot etažne lastnine, predvsem v večsta-
novanjskih stavbah. Glavnino upravljavskih poslov izvršijo na 
območju občin Radovljica, Bled, Bohinj, Gorje, Jesenice, 
Kranjska Gora, Tržič in Škofja Loka. Svojim strankam ponuja-
jo upravljanje in vzdrževanje nepremičnin pa tudi pomoč pri 
energetski sanaciji stavb. Med njihovimi dejavnostmi so po-
moč pri prodaji, nakupu, menjavi ali zakupu vseh vrst nepre-
mičnin ter njihov vpis v javno evidenco in upravljanje s kotlov-
nicami. Kotlovnice v sklopu energetskih sanacij ob prehodu 
z ogrevanja s kurilnim oljem na drug energent tudi obnavljajo 
z možno vgradnjo kogeneracije.

Stranke prepričajo z dobrim delom
Svoje storitve upravljanja večstanovanjskih stavb so v zad-
njem času začeli ponujati tudi širše. »Od začetka leta deluje-
mo tudi v Škofji Loki in na Jesenicah, kamor so nas povabili 
lastniki etažne lastnine. Ker znamo in zmoremo kvalitetno 
opravljati svoje delo, upamo, da bomo še naprej uspešni na 
razpisih za upravljanje dodatnih večstanovanjskih stavb,« pra-
vi Manca Vrečar, predsednica uprave Alpdoma. V družbi je 
petnajst zaposlenih, ki svojim strankam dokazujejo, da so 
dober upravnik, ki deluje po konkurenčnih cenah, in tudi kva-
liteten izvajalec energetske sanacije stavb.

Pomoč pri kreditiranju obnove
Lastnikom, ki jim upravljajo stanovanja, v dogovoru z izvajalci 
omogočajo kreditiranje obnove fasad in streh ter izvajajo 
ukrepe, ki se nanašajo na varčevanje. Skupaj z dobavitelji 
energentov izvajajo obračun ogrevanja po dejanski rabi, stro-
ški pa so preko akontacij porazdeljeni skozi vse leto, saj bi bili 
sicer v najbolj obremenjenih štirih zimskih mesecih leta obču-
tno previsoki. V Alpdomu imajo na voljo tudi 24-urno dežurno 
službo, po naročilu opravljajo čistilniška hišniška dela in tran-
sparentno vodijo rezervni sklad.

Ločen račun za rezervni sklad
»Sredstva rezervnega sklada vodimo na ločenem računu, kar 
za lastnike pomeni tako popolno transparentnost kot pred-
vsem varnost. V primeru stečaja podjetja namreč ta sredstva 
prav zaradi ločenega računa niso del stečajne mase. In ne le 
to. Ker so sredstva na ločenem računu, se njihova vrednost 
zaradi obresti celo povečuje. Pri večini drugih upravljavskih 
podjetij sredstva rezervnega sklada prihajajo na njihov račun, 
nato pa ima podjetje po stanovanjskem zakonu deset dni 
časa, da jih nakažejo na račun rezervnega sklada. V teh de-
setih dneh obresti od teh sredstev pripadajo upravljavskemu 
podjetju, za lastnike pa je to vsak mesec rizično obdobje v 
primeru stečaja podjetja. Sredstva rezervnega sklada gredo 
namreč v primeru, da so še na računu podjetja, v stečajno 
maso,« še poudarja Vrečarjeva.

Prijazne soseske
Čeprav se po stanovanjskem zakonu naloge upravitelja kon-
čajo ob vratih večstanovanjske stavbe, želi Alpdom na pobu-
do lastnikov preko oživljanja tako imenovanih Prijaznih sosesk 
urejati tudi vprašanja parkiranja, oženja zelenic, zasaditve 
dreves, postavljanja igral … »Želimo, da se stanovalci v do-
mačem okolju dobro počutijo,« zagotavlja Vrečarjeva.

Transparentnost poslovanja
Cene zaradi tega niso višje, poslovanje pa je transparentno, 
saj je vsem uporabnikom na vpogled prek internetnega por-
tala, kjer lastniki lahko na podlagi pridobljene kode pregleda-
jo vse račune za svoje stanovanje ali poslovni prostor. Na 
skupnem portalu je moč videti tudi vse račune, ki se nanaša-
jo na stavbo. Prikazani so tudi ključi delitve za posamezno 
etažno lastnino.

Varčevanje z energijo
Vprašanj na temo varčne rabe energije je vedno več, zato v 
Alpdomu organizirajo izobraževanje na temo možnih prihran-
kov v gospodinjstvu. Največji prihranki pa so seveda mogoči 
pri energetskih prenovah stavb. V družbi vsako leto za svoje 
stranke obnovijo približno pet streh in osem fasad, sodelujejo 
pri menjavi oken, predvsem v poslovnih stavbah pa tudi pri 
menjavi svetil. »Lastniki večinoma nimajo dovolj denarja za 
celotno izvedbo investicije, zato tu vskočimo mi. Pomagamo 
pri pridobitvi nepovratnih sredstev Eko sklada, uredimo kredi-
tiranje ali odloženo plačevanje,« prednost Alpdoma pojasni 
Manca Vrečar. Sanacij stavb je iz leta v leto več, saj lastniki 
po zgledu sosedov ugotovijo, da so prihranki celo do 30 %, 
zato se investicija povrne že v nekaj letih.

Zanesljiv, prijazen  
in aktiven upravnik

Najbolj privarčujemo z energetsko obnovo stavb. Letos smo skupaj 
obnovili 9 stanovanjskih stavb. 
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ADRIATIC SLOVENICA, D.D., PE KRANJ
KIDRIČEVA CESTA 2, 4000 KRANJ
TEL.: 04/28 17 000
FAKS: 04/ 28 17 010
WWW.ADRIATIC-SLOVENICA.SI

Adriatic Slovenica uspešno tudi 
v letu 2013

V letošnjem letu smo se še bolj trudili, da bi se vam, našim strankam, kar najbolj 
približali in izpolnjevali, kar pričakujete od dobre zavarovalnice. S številnimi novost-
mi in prijaznimi storitvami pa smo želeli pridobiti tudi pozornost vseh, ki nam še ne 
zaupate svojih zavarovanj, in vam dokazati, da zaupanje gradimo na dejanjih. Vse 
to počnemo zato, da bi vam in vašim najbližjim zagotovili še več varnosti. Letos smo 
popolnoma prenovili ponudbo avtomobilskih zavarovanj, za vas razvili dve odlični 
življenjski zavarovanji, s katerima lahko poskrbite za svoj osebni kasko ali varno 
pokojnino, in nadgradili nadstandardna zdravstvena zavarovanja.
Z veseljem radi povemo, da ne bi bili tako uspešni brez vseh sodelavcev, ki vsak 
dan ustvarjamo Adriatic Slovenico. Še posebej radi se pohvalimo z najboljšimi so-
delavci na terenu, ki jim pravimo kar ZLATI ZASTOPNIKI. Ob koncu leta imamo 
odlično priložnost, da se jim, prav vsakemu posebej, še posebej zahvalimo za trud 
ter nenehno skrb in delo, ki ga z veseljem in odlično opravljajo!

Obljubljamo vam, da bomo tudi v 
letu 2014 z dobrimi novicami in 
najboljšimi rešitvami za vas 
ustvarjali nove dimenzije varnosti! 

Naj bo leto 2014 
varno in srečno za vse! 

Zlati zastopniki – Jelka Anžič, Tomaž Mohorič, Zvonka Habjan, Gregor Hostnik, mag. Saša Naglič

V zavarovalnici Adriatic Slovenica zaključujemo uspešno 
poslovno leto in se že pripravljamo na nove izzive, ki nas 
čakajo v letu 2014.
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»Poslovna enota Kranj uspešno zaključuje leto 2013 in obljub
lja nove dimenzije varnosti tudi v letu 2014. Z veseljem pove
mo, da smo s pripojitvijo življenjske zavarovalnice KD Življenje 
od 1. oktobra še močnejši, saj nam zaupa že več kot šeststo 
tisoč zavarovancev. Število se vsako leto veča, kar je za nas 
pomembna potrditev, da že več kot dvajset let delamo dobro.«

»Ob pogledu na leto 2013 moram izpostaviti dva dosežka, ki 
se mi zdita najpomembnejša. V času, ko se vsi zavedamo, da 
moramo na svojo varno starost razmišljati pravočasno, smo 
razvili dve zavarovanji, ki lahko marsikomu olajšata te skrbi. 
Življenjski zavarovanji Asistenca življenja in Aktivna renta AS, 
ki je popolna novost na našem trgu in po kateri so zavarovan
ci spraševali že nekaj časa, ponujata popolnoma prilagojeno 
zavarovanje posameznikovim potrebam. Tudi tokrat smo pri
sluhnili trgu in smo zato danes še bolj zanimivi.«

»Želimo si biti vedno blizu vas, pri roki. Kakovostno zavarovanje 
vozila Avto AS lahko sklenete tudi na tehničnih pregledih in pri 
prodajalcih vozil povsod po Gorenjski. Priporočamo vam, da 
poleg obveznega zavarovanja, ki ga določa zakon, sklenete še 
dodatna kritja, ki bodo vam in sopotnikom ob morebitnem ne
načrtovanem dogodku olajšala skrbi. 
Nekateri tehnični pregledi imajo tudi prav posebno »zavaro
valno točko«, kjer vam z veseljem strokovno svetujejo pri za
varovanju vozila.«

Franci Strniša, direktor 
poslovne enote Kranj

»V Adriaticu Slovenici se vsakodnevno ukvarjamo s svetova
njem o zavarovanju premoženja, odgovornosti in oseb, s pri
pravo kompleksnih zavarovalnih ponudb in sklepanjem zava
rovalnih pogodb za samostojne podjetnike, mala in srednja 
podjetja ter velike poslovne sisteme. Večina podjetij se, zlasti 
v trenutnih razmerah, sprašuje, kako z omejenimi sredstvi za
varovati premoženje, kaj zavarovati in koliko tveganja prenesti 
na zavarovalnico. Prav vsem, našim obstoječim in potencial
nim zavarovancem, ponujamo strokovne, učinkovite in njiho
vim potrebam prilagojene zavarovalne rešitve pri upravljanju s 
tveganji in tako omogočamo varnejšo prihodnost in miren 
spanec.«

Darja Jensterle, vodja 
prodaje ključnim 
strankam

Polonca Strniša Zonik, 
skrbnik ključnih strank - 
specialist

Biljana Cvjetičanin,  
vodja prodajne mreže
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Komunala Kranj, javno podjetje, d.o.o.
Ulica Mirka Vadnova 1

4000 Kranj

info@komunala-kranj.si
www.komunala-kranj.si

www.krlocuj.me

•  Oskrba s pitno vodo v mestni 
občini Kranj ter občinah Cerklje, 
Šenčur, Preddvor, Naklo,  
Medvode, Jezersko

•  Odvajanje in čiščenje odpadne 
vode v mestni občini Kranj ter  
občinah Cerklje, Šenčur, Preddvor, 
Naklo, Jezersko

•  Ravnanje z odpadki v mestni 
občini Kranj ter občinah Cerklje, 
Šenčur, Preddvor, Naklo in  
Jezersko

•  Vzdrževanje občinskih cest, javna 
snaga in čiščenje javnih površin, 
pogrebna in pokopališka  
dejavnost, upravljanje mestne  
tržnice, odvoz nepravilno  
parkiranih vozil ter upravljanje  
parkirišč v mestni občini Kranj

Poslovanje podjetja v letu 2013 poteka v okviru zastavljenih 
smernic in v smeri zagotavljanja kakovostnih obveznih  
in izbirnih komunalnih storitev. Pri tem upoštevamo načela 
varovanja okolja in standarde kakovosti. Optimizacija stroškov 
pa je stalna naloga vseh v podjetju. 

V tem letu smo posodobili vozni park z novim vozilom za praznjenje greznic,  
smetarskim vozilom pralcem, večnamenskim vozilom za ravnanje z odpadki in z 
novo opremo za področje vzdrževanja javnih površin. 

Na področju oskrbe z zdravo pitno vodo so bile naše aktivnosti usmerjene v  
zagotavljanje nemotene oskrbe. Aktivno smo sodelovali pri izvajanju obnov in novo-
gradnjah vodovodnega omrežja, ki jih načrtujejo in vodijo občine kot lastnice  
infrastrukture. Na območju mestne občine Kranj izvajamo projekt tehnološko  
ekonomske optimizacije vodovodnih sistemov, ki poteka že drugo leto, s ciljem 
trajnega zmanjšanja vodnih izgub. Nadaljevali smo menjavo klasičnih vodomerov z 
vodomeri, ki omogočajo daljinsko odčitavanje. Čeravno avtomatski popis stanja 
vodomerov še ni mogoč, je to vsekakor naš cilj v prihodnje. Sistem t. i. odčitava-
nja DRIVE BY že testiramo na enem od smetarskih vozil, kar pomeni odčitavanje v 
prostem prehodu smetarskega vozila skozi naselje.

Na področju odvajanja in čiščenja odpadnih voda je država zaostrila pogoje in 
predpisala obvezno praznjenje greznic in malih komunalnih čistilnih naprav najmanj 
enkrat na tri leta. Kot izvajalci javne službe smo po zakonu dolžni zagotavljati  
prevzem odpadnega blata, zato je uvedeno sistematično praznjenje pri uporabni-
kih, ki niso priključeni na javno kanalizacijo in greznice oz. čistilne naprave niso 
praznili v zadnjih treh letih. 

Na področju ravnanja z odpadki smo nadaljevali s projektom okoljskega osvešča-
nja in informiranja Ločevanje je zakon. Urejali smo skupna odjemna mesta v  
strnjenih večstanovanjskih naseljih. Skupaj z Mestno občino Kranj smo odprli vrata 
prenovljenega zbirnega centra Zarica, ki sodi med najsodobnejše v državi. Sklad-
no z ureditvenim načrtom pa se izvaja dokončna sanacija za odlaganje zaprtega 
odlagališča odpadkov Tenetiše. 

Kot strokovnjaki iz teh področij sodelujemo pri projektu Gorki, s katerim bodo 
občine uredile odvajanje in čiščenje komunalnih voda v porečju zgornje Save in na 
območju Kranjskega in Sorškega polja ter sočasno obnovili vodovodno omrežje.
 
Kot najpomembnejše menimo, da lahko le z močnim sodelovanjem med javnim 
podjetjem in občinami lastnicami uporabnikom nudimo vrhunske komunalne  
storitve. Kljub sicer dobremu sodelovanju in podpori v bodoče pričakujemo, da 
bodo vlaganja občin v obnove in novogradnje komunalne infrastrukture večje in  
da bodo sredstva najemnin, ki jih kot upravljavci namenjamo lastnikom, v celoti 
namensko porabljena za razvoj naših dejavnosti. 

Naš cilj je torej povečanje zadovoljstva naših uporabnikov. Prepričani smo, da 
bomo ob upoštevanju in izpolnjevanju pravno tehnične regulative našli najpri-
mernejšo pot, usmerjeno v razvoj, varovanje okolja in predvsem v izboljšanje 
kakovosti življenja.

Do uporabnikov  
in okolja prijazno podjetje

Evstahij Drmota, direktor 
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Kot izvajalci javne službe ravnanja z odpadki smo v sode-
lovanju s predstavniki posameznih občin vzpostavili okolju 
prijazno ravnanje z odpadki. Gospodinjstva in ostali pov-
zročitelji odpadkov imajo možnost, da odpadke ločujejo 
že doma, na mestu, kjer ti nastanejo. Vsi imajo lahko 
zabojnik za odpadno embalažo in še zabojnik za biološ-
ke odpadke. Dodatno so v naseljih urejeni tudi ekološki 
otoki, kjer sta, poleg zabojnika za odpadno plastično in 
kovinsko embalažo, postavljena še zabojnika za steklo in 
papir. Urejeno je tudi varno zbiranje nevarnih odpadkov iz 
gospodinjstev. Vsako leto organiziramo akcijo zbiranja 
nevarnih odpadkov, ki poteka po posameznih zbirnih mes-
tih, kamor lahko občani pripeljejo in brezplačno oddajo 
baterije, barve, zdravila, akumulatorje, odpadno jedilno in 
motorno olje in vse ostale nevarne odpadke. Urejeno je 
tudi ločeno zbiranje odpadkov na pokopališčih. 
Dodatno možnost ločevanja odpadkov predstavljajo tudi 
zbirni centri. V upravljanju imamo kar šest zbirnih centrov, 
v Kranju zbirni center Tenetiše in Zarica ter zbirne centre v 
Naklem, Šenčurju, Cerkljah in na Jezerskem. V letošnjem 
letu smo s sredstvi Mestne občine Kranj nadgradili zbirni 
center Zarica. Center ima pokrite površine in urejeno nivoj-
sko odlaganje odpadkov, kar bistveno olajša oddajo 

odpadkov. Odlaganje odpadkov je tako tudi v slabem vre-
menu nemoteče. Z novo ureditvijo centra je zagotovljena 
tudi večja varnost obiskovalcev in zaposlenih, tako znotraj 
samega centra kot tudi pri uvozu v center. 
Pomembna novost v zbirnem centru Zarica je poseben pro-
stor za zbiranje uporabnih predmetov. Kar je za nekoga 
odpadek, je za drugega morda uporaben izdelek.
Zbiranje uporabnih izdelkov poteka v sklopu socialnega 
podjetja, Fundacije Vincenca Drakslerja. Zbrane predmete 
v socialnem podjetju očistijo, obnovijo ali predelajo in s tem 
omogočijo ponovno rabo teh izdelkov. V nadaljevanju izdel-
ke ponudijo po ugodnih cenah. Ponudbo si lahko ogledate 
v zbirnem centru Zarica ali pa obiščete njihovo trgovino na 
Pristavški cesti 16 v Tržiču. Z oddajo uporabnih izdelkov 
preprečimo nastajanje odpadkov in pomagamo drug dru-
gemu. Dodatno pa s pripravo izdelkov na ponovno rabo 
ustvarjamo nove zaposlitve za ranljive skupine prebivalstva. 
Prostor »PONOVNE RABE« v zbirnem centru Zarica je 
odprt ob ponedeljkih in torkih med 10. in 18. uro, ob sredah 
med 7. in 18. uro, ob četrtkih in petkih med 7. in 15. uro in 
ob sobotah med 8. in 12. uro (v zimskem času od 1. okto-
bra do 31. marca vsako tretjo soboto v mesecu).
Hvala, ker ločujete odpadke!

Okolju in uporabnikom prijazno 
ravnanje z odpadki

V prostorih »PONOVNE RABE« lahko oddate uporabne izdelke  
in po ugodnih cenah izberete nekaj zase.

Uporabnikom in okolju prijazen zbirni center za odpadke
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Skupni cilj je, da bi bili varni
Povečuje se delež tistih kaznivih dejanj, ki najbolj vplivajo na 
posameznikovo doživljanje in zaznavo varnosti, in sicer tako 
glede osebne integritete kakor tudi glede njegovega 
premoženja. Gre za kazniva dejanja z elementi nasilja ter hujše 
oblike premoženjskih kaznivih dejanj, med katerimi najbolj 
izstopajo predvsem tatvine, vlomi in ropi.

»Za varovanje stanovanjskih hiš, stanovanj, počitniških bivališč ter za varovanje premo-
ženja gospodarskih subjektov, kot so tovarne, delavnice, pisarne, proizvodni prostori 
ipd., je pomembno, koliko varnosti jim zagotavlja država prek svojih mehanizmov in 
inštrumentov ter koliko varnosti si lahko vsakdo zagotovi sam. Za naročnike lahko izde-
lamo oceno ogroženosti in načrt varovanja ter na tej podlagi predlagamo in ponudimo 
optimalne rešitve za izboljšanje varnostne situacije. Z nizko naložbo v varovanje ljudi in 
premoženja je moč obvarovati veliko premoženje. V takšnem okolju je vedno več pov-
praševanja po storitvah iz naše ponudbe, tudi po varovanju javnih prireditev in prireditev 
v gostinskih lokalih,« je dejal Branko Malešič ter dodal: »Smo združba usposobljenih, 
delovnih in poštenih varnostnikov. Mnogi z več kot 25-letnimi izkušnjami in znanjem, ki 
temelji na 50-letni delovni tradiciji varovanja ljudi in premoženja na Gorenjskem. 
Sedanji čas nam ponuja priložnost in izziv izkazati se v zagotavljanju zanesljivih in 
kakovostnih storitev ter v prijaznem in strokovnem odnosu do poslovnih strank in okolja.«
Rival ima zaposlenih čez 100 varnostnikov in varnostnih tehnikov ter drugega  
varnostnega osebja. Z intervencijskimi varnostniki pokrivamo: Ljubljansko kotlino, 
Kočevsko, Notranjsko, Kras, Obalo, Gorenjsko. Intervencijske enote imamo v Kranju, 
Škofji Loki, na Bledu in Jesenicah. Na Gorenjskem imamo na VNC priklopljenih čez 
900 objektov: stanovanj, hiš, vikendov, trgovinskih, finančnih in proizvodnih objektov, 
med temi tudi objekte posebnega državnega pomena in proizvodnjo nevarnih snovi.
Družba RIVAL – VTS, d. o. o., Ljubljana, ima delovanje usklajeno z Zakonom o 
zasebnem varovanju ter naslednje licence: 
– upravljanje z varnostno nadzornim centrom (VNC);
– varovanje ljudi in premoženja;
– prevoz in varovanje gotovine ter drugih vrednostnih pošiljk 1., 2., 3. in 4. razreda; 
– načrtovanje varnostnih sistemov;
– izvajanje sistemov tehničnega varovanja;
– varovanje javnih zbiranj;
– varovanje prireditev v gostinskih lokalih.
V skladu s Pravilnikom o požarnem varovanju imamo od Uprave RS za zaščito in 
reševanje izdano Odločbo o pooblastilu za izvajalca požarnega varovanja.
Upravljamo z varnostno nadzornim centrom kategorije II., na katerem sprejemamo 
signale iz vseh sistemov za varovanje in nadzor objektov ter oseb, v skladu s stan-
dardom SIST BS 5979:2005.
Projektiramo, dobavljamo, vgrajujemo, servisiramo in vzdržujemo protivlomne alar-
mne sisteme, požarno javljanje in video nadzorne sisteme znamke Bosch Security 
Systems, za katero smo avtorizirani distributer na območju RS. Imamo več lastnih 
varnostnih tehnikov, ki so stalno razpoložljivi.
Nadzor in razvoj tehničnega dela podjetja deluje z obsežnim teoretičnim in praktič-
nim znanjem, tako da obvladujemo tudi najbolj zahtevna tehnično varnostna vpra-
šanja. Za to imamo vse potrebne državne licence in certifikate o usposobljenosti.
Rival - VTS, d. o. o., Ljubljana je že polnih 18 let preizkušen partner za varovanje 
vašega premoženja. 
Od MNZ RS smo prejeli bronasti znak za zasluge, prizadevnost in pomemben 
uspeh pri zagotavljanju varnosti.

RIVAL - VTS, d. o. o., Ljubljana
Ob železnici 18, 1000 Ljubljana
Telefon: 01/520 71 50
Telefaks: 01/520 71 68
E-pošta: info@rival-vts.si

PE Gorenjska
Ulica Mirka Vadnova 1, 4000 Kranj
Telefon: 040/26 60 11, 040/55 00 55
Telefaks: 0590/13 390

E-pošta:
branko.malesic@rival-vts.si
zoran.lakicevic@rival-vts.si
www.rival-vts.si

Branko Malešič,
pomočnik direktorja
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Ohranjanje čistega okolja je v dobi potrošništva in s tem 
kopičenja odpadkov brez dvoma ena od osrednjih prioritet 
sodobne družbe. EKOGOR na Mali Mežakli na Jesenicah 
zaključuje gradnjo objekta za obdelavo mešanih komunalnih 
odpadkov v 1. fazi, kmalu sledi zagon, nato gradnja 2. faze.

Družba EKOGOR s sedežem na Jesenicah (v lasti Gorenja Surovine iz Maribora in 
PUBLICUSa iz Ljubljane) je bila ustanovljena z namenom izgradnje objekta za 
obdelavo odpadkov na lokaciji Mala Mežakla v občini Jesenice ter za izvajanje 
občinske gospodarske javne službe obdelave mešanih komunalnih odpadkov v 
skladu z zakonom o varstvu okolja. EKOGOR je z Občino Jesenice sklenila deset-
letno koncesijsko pogodbo za izvajanje navedene javne službe.
Na podlagi podpisane pogodbe na Jesenicah EKOGOR gradi sodoben objekt  
za obdelavo komunalnih odpadkov. Trenutno na lokaciji zaključujejo investicijo  
v objekt s pripadajočo tehnološko linijo za izvajanje 1. faze – mehanske obdelave 
mešanih komunalnih odpadkov. Gradnja se je začela v sredini leta 2012. Objekt  
je zdaj postavljen, prav tako je izvedena zunanja ureditev. Dobavljeni so posamezni 
deli naprav celotne tehnološke linije, zaključek montaže in začetek obratovanja  
sta načrtovana v začetku leta 2014. Za zagotovitev oskrbe objekta z električno 
energijo je bilo za ta namen potrebno iz doline na lokacijo na novo potegniti 20- 
kilovoltni kablovod in postaviti transformatorsko postajo. To bo omogočalo oskrbo 
z električno energijo tudi ostalih objektov na širšem območju, namenjenem ravnanju 
z odpadki.
V skladu z zahtevami s področja varstva okolja je potrebno odpadke pred odlaga-
njem ustrezno obdelati. Zato se tako imenovano težko frakcijo kot produkt me-
hanske obdelave 1. faze dodatno biološko obdela še v 2. fazi. Aktivnosti načrtova-
nja za 2. fazo obdelave odpadkov, ki bo skupno s 1. fazo zagotavljala ustrezno 
obdelavo komunalnih odpadkov v bodočem centru za ravnanje s komunalnimi 
odpadki, so že v polnem teku. 
Pri načrtovanju in gradnji v družbi upoštevajo najboljše uporabne tehnike (BAT) ter 
upoštevajo stroge okoljevarstvene zahteve, saj so tovrstne okolju prijazne tehnolo-
gije v 21. stoletju nepogrešljiva stalnica v večini držav Evropske unije. Načrtovana 
zmogljivost obrata tako v 1. fazi znaša 40.000 ton letno in z možnostjo povečanja. 
Obdelava odpadkov v 1. fazi bo zaposlovala do šest delavcev, v 2. fazi biološke 
obdelave odpadkov pa še enkrat toliko. 
V objektu se bodo obdelovali mešani komu-
nalni odpadki, to je preostanek komunalnih 
odpadkov, ki jih gospodinjstva prepuščajo 
lokalnim komunalam, običajno v črnih zaboj-
nikih, in sicer z območij tistih (gorenjskih) 
občin, iz katerih so se odpadki že v preteklo-
sti dovažali in odlagali na odlagališču komu-
nalnih odpadkov Mala Mežakla na Jeseni-
cah, danes pa je te odpadke, v skladu s 
predpisi s področja ravnanja z odpadki, 
potrebno predhodno obdelati. Ker je v zad-
njih letih zaznati precejšen padec nastalih 
količin tovrstnih odpadkov, nekatere občine 
iz Gorenjske pa so vmes našle rešitev za 
svoje odpadke tudi drugod, bo možno spre-
jemati odpadke v obdelavo tudi od drugod.

Gradijo za čistejšo Gorenjsko

Mag. Dušan Marc, direktor

EKOGOR, d. o. o.
Spodnji Plavž 24e, 
4270 Jesenice, 
Slovenija
E-pošta: info@ekogor.si
Internet: www.ekogor.si 

Objekt za obdelavo odpadkov ob odlagališču Mala Mežakla je postavljen.
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Gimnazija Franceta Prešerna  |  Kidričeva cesta 65, SI-4000 Kranj
T: 059 093 340/343  |  F: 059 093 370  |  E: tajnistvo@gfp.si  |  www.gfp.si  

     @GIM_FP  |        Gimnazija Franceta Prešerna

Programi:
Gimnazija
Ekonomska gimnazija
Ekonomska gimnazija - športni oddelek
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1. Naša gimnazija ti omogoča vsestranski razvoj in osebnostno rast.

2. S spoštljivim odnosom in zgledom ustvarjamo prijetno, ustvarjalno 
in varno učno okolje.

3. Dobil boš dobro podlago za študij in se lahko vpisal na vse višje, 
visoke in univerzitetne študijske programe.

4. Kot športnik  boš imel najboljše pogoje za usklajeno šolanje in trening.

5. Spodbujali bomo tvojo umetniško nadarjenost. 

6. Z nami boš potoval po Sloveniji in tujih deželah.

7. Z uporabo najmodernejše tehnologije boš znanje pridobival 
na prijeten in inovativen način.
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V začetku leta je skupina LOTRIČ Metrology razširila dejavnost na področje testiranja,  
saj so skupaj z Laboratorijskim centrom Iskraemeco dosegli dogovor o prenosu dejavnosti 
na podjetje LOTRIČ Certificiranje. Dejavnosti laboratorija so povezane s preskušanji  
polimerov, kovin, tiskanih vezij, izdelavo preciznih izdelkov s pomočjo fotokemične obdelave 
ter okoljskim monitoringom odpadnih vod. Vidni so tudi pozitivni poslovni rezultati, ki jih 
dosegajo hčerinska podjetja na Hrvaškem, v Bosni in Hercegovini ter Srbiji. 
Od leta 2006 imajo v podjetju uveden poslovni model EFQM, ki jim omogoča stalen pregled 
lastnega poslovanja ter ustvarja dodano vrednost tako pri voditeljstvu, odjemalcih, zaposlenih kot 
tudi na strani kazalnikov, kjer merjenje učinkovitosti daje potrditev odličnosti. V letošnjem marcu 
so tako na svečani podelitvi prejeli Priznanje Republike Slovenije za poslovno odličnost. 

Priznanje je vzpodbuda podjetju in 
vsem zaposlenim, da kulturo poslov-
ne odličnosti širijo na vsa področja 
njihovega delovanja.
Blagovna znamka QTree®, ki je 
produkt njihovega lastnega razvoja, 
se uspešno uveljavlja kot program-
sko orodje za celovito upravljanje 
vseh vrst laboratorijev in drugih 
podjetij. V okviru podjetniške konfe-
rence PODIM jim je bilo podeljeno 
priznanje Tehnoinovacija 2013 - 
inovacije s področja trajnostnih 
tehnologij. 
Zadnja novost pa je pridobitev  
Certifikata družini prijazno podjetje, 
ki je nadgradnja dolgoletnega dela 
za dobro počutje zaposlenih in njiho-
vih domačih.

KULTURA ODLIČNOSTI ZA NOV RAZVOJ
 Nove dejavnosti, produkti in nagrade so oblikovale uspešno leto. 
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Storitev Vzajemna Pomoč obsega
1. individualno svetovanje strokovnjakov s področja:
• zdrave prehrane in prehranjevalnih navad,
• preprečevanja izgorelosti in stresa,
• varne uporabe zdravil;
2. informacije o javni zdravstveni mreži (predvsem splošne 

informacije o izvajalcih zdravstvenih storitev, čakalnih 
dobah, kontaktih, možnostih in postopkih naročanja); 

3. informacije o pravicah iz obveznega in dopolnilnega 
zdravstvenega zavarovanja;

4. naročanje na specialistične preglede v mreži Vzajemna Net, 
ki združuje najboljše specialiste s področja zdravstvenih 
storitev;

5. informacije o možnostih zdravljenja v tujini. 

Informacije o možnostih zdravljenja v tujini
Zdravljenje v tujini je z uveljavitvijo čezmejne direktive o 
zdravstvenem varstvu postalo bolj dostopno, pri tem pa 
je za pacienta ključno, da prejme ustrezne informacije, ki 
so pomembne za njegovo zdravljenje. Vzajemna svojim 
zavarovancem nudi naslednje informacije:
• katere zdravstvene storitve lahko uveljavljajo v tujini in 

kakšni so pogoji za to, 
• kakšna so kritja stroškov in postopki za povračilo stroškov za 

zdravstvene storitve v tujini, 
• kako pridobijo informacije o izvajalcih zdravstvenih storitev 

v tujini in 
• kakšni so pritožbeni postopki. 

Brezplačno za zavarovance Vzajemne: zdravstveni 
nasveti in pomoč pri iskanju informacij o zdravstvu 

Vzajemna zdravstvena zavarovalnica svojim zavarovancem ponuja novost 
– brezplačno asistenčno storitev Vzajemna Pomoč. Gre za storitev, v okviru 
katere skupaj s strokovnjaki zavarovancem nudi praktične, koristne in uporabne 
informacije v zvezi z zdravstvenim sistemom, pravici do zdravljenja v tujini, zdravo 
prehrano, s preprečevanjem stresa ter izgorelosti in z varno uporabo zdravil. 
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Kako do zavarovanja in več informacij?

PE KRANJ
Koroška cesta 1, tel.: 04/ 201 03 00

Matjaž Fajfar, direktor PE Kranj

prehrano, s preprečevanjem stresa ter izgorelosti in z varno uporabo zdravil. 

pokličite  080 27 60
obiščite   pomoc.vzajemna.si

Vzajemna_PR_A4_(28-11-2012)-PE KR.indd   1 21.11.2013   14:00:43
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LESNI PELETI  
  KOMBINACIJA BUKVE (70 %) IN SMREKE (30 %)  
  KOMBINACIJA BUKVE (30 %) IN SMREKE (70 %)  

  Za dosego visoke kalorične vrednosti18,37 MJ/kg 
  Narejeni po standardu CEN/TS  (razred A1 ) 
  nizka vrednost vlage max 8 %, vsebnost pepela pod 0,6 %! 

 Prodaja: Begrad Kranj d.o.o., Savska loka 23, 4000 Kranj
 T: 051/ 306 000, 04/ 236 40 30

 V vrečah  
po  

15 kg

VSEM NAŠIM STRANKAM IN  
POSLOVNIM PARTNERJEM ZA IZKAZANO  

ZAUPANJE IN SODELOVANJE,  
ŽELIMO VESELE BOŽIČNE PRAZNIKE IN

SREČNO NOVO LETO 2014.

Veterinarska klinika 
in trgovina 

za male živali
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Alpska 49, 4248 LESCE
Tel.: 04/53 77 100   

Delovni čas:  
pon.-pet.: 8.-18. ure, sob.: 8.-12. ure

Zimska služba Komunale Kranjska 
Gora je tudi letos dobro pripravljena 
na sneg. Jeseni so natančno pregle-
dali in uredili stroje, ki morajo biti 
glede na naravne razmere v občini 
Kranjska Gora pripravljeni na resnej-
še zimske razmere kot drugod. Da 
je tako, se je posebej izkazalo ob 
lanski, tudi za kraje pod Triglavom 
neobičajno dolgi in s snegom obilni 
zimi, ko je povsod po občini zapadlo 
skupaj več kot štiri metre snega.
Komunala občane opozarja, naj 
snega s svojih dvorišč ne mečejo na 
javne površine. Ne le da s tem ovira-
jo promet na teh površinah, gre tudi 
za prekršek, ki ga medobčinska 
inšpekcija lahko kaznuje. Povsod, 
kjer so hiše ob javnih poteh, je po
trebno poskrbeti tudi za snegolove 

na strehah, opozarjajo pa tudi, naj 
žlebovi ne bodo speljani na pločnike 
in ceste, ker se sneg čez dan stopi  
in ko voda iz žlebov priteče na cesto 
ali pločnik, leta hitro poledeni in 
predstavlja hudo nevarnost za pešce 
in vozila. Opozarjajo tudi, da so 
snežni koli ob cestah pomembni za 
varno izvajanje zimske službe in naj 
ostanejo tam, kamor so jih delavci 
namestili.

Komunala, Javno podjetje, Kranjska Gora, d. o. o.
Spodnje Rute 50, 4282 GozdMartuljek, tel.: 04/5881156,  

faks.: 04/5879309, epošta: info@komunalakg.si,  
www.komunalakg.si

Pokličite 04/201 42 41 ali pišite: narocnine@g-glas.si

www.gorenjskiglas.si

Splača se biti naročnik  
Gorenjskega glasa
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  Kranj
 Koroška 2,  04 23 16 761

  Begunje na Gorenjskem
	 Zapuže	10	B,	 04 53 25 775

  Ljubljana Prušnikova 
 Prušnikova 95 ,  01 51 33 740

  Ljubljana Peričeva 
	 Peričeva	21,	 01 28 06 790

  Ljubljana Celovška
	 Celovška	182,	 01 77 73 759

  Koper
	 Šmarska	5	B,	 05 66 38 870

  Celje
	 Opekarniška	15	A,	 03 42 51 290

  Maribor
 Lackova 47,  02 33 35 810

  Slovenj Gradec
	 Ind.	cona	Pameče,	 031 370 678

  Novo mesto
	 Ljubljanska	26,	 07 39 17 700

  Domžale
	 Ljubljanska	81,	 01 722 20 028

in izkoristite
decembrske ugodnosti: ob

nakupu ležišča vam letveno
podlago podarimo!
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Gorenjkam in Gorenjcem  
sporočamo!
Kriza, ki vse predolgo traja, je globoko zarezala v standard ljudi, nekatere pa pahni-
la v revščino, ki pomeni zgolj vsakodnevni boj za preživetje. Res je sicer, da smo 
mogoče v preteklosti živeli v lažnem izobilju, vendar ne le po krivdi ljudi in zaradi nji-
hovega trošenja, temveč tudi po krivdi poceni denarja in zaradi zavajanja kapitala in 
njegovih finančnih krogov, da je na svetu vse v najlepšem redu. Na domačih tleh pa 
smo, tudi po krivdi zakonodaje in nesmotrnega načina lastninjenja, omogočili golju-
fom in špekulantom krasti v prejšnjem sistemu ustvarjeno bogastvo. Za nameček 
nam je še trda varčevalna politika sedanje elite v Bruslju in Strasbourgu zakuhala 
dodatne skrbi, kako naj ravna vlada, da bo čim bolje uravnala levo in desno stran 
državne finančne bilance. Pri vsem tem pa je tragično to, da se naštete nepravilno-
sti in zmote lomijo na plečih naših državljank in državljanov.

Bližajo se evropske pa tudi že volitve v Državni zbor RS in lokalne volitve. Tu je 
vendarle možnost vseh nas, da lahko s svojimi odločitvami pripomoremo, da 
bodo na izvoljiva mesta prišli ljudje, ki hočejo in zmorejo sprejemati odločitve  
v prid ljudi in ne brezobzirnega zasužnjevalnega kapitala, temveč kapitala, ki zna 
prisluhniti potrebam ljudi in ki zna spoštovati delo ter pravice zaposlenih.

Socialni demokrati Gorenjske smo in bomo vedno na vaši strani!

ObmOčnaOrganizacija
SDraDOvljica
Go renj ska ce sta 25, 4240 Ra dov lji ca
Pred sed ni k: Drago Rozman

ObmOčnaOrganizacija
SDŠKOFjalOKa
Ki dri če va 1, 4220 Škof ja Loka
Pred sed ni ca: mag. Mir jam Jan Bla žič

ObmOčnaOrganizacija
SDKranj
Ma i strov trg 12, 4000 Kranj
Predsednik: Ivan Grginič

ObmOčnaOrganizacija
SDTrŽič
Trg svo bo de 18, 4290 Tr žič
Pred sed nik: Matjaž Šifkovič

ObmOčnaOrganizacija
SDjESEnicE
Ce sta mar ša la Tita 86, 4270 Je se ni ce
Pred sed nik: To maž Tom Men cin ger
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Ločanka priporoča

28 - L O Č A N K A

Super ideja za darilo!

Naročnino lahko podarite v vrednosti, 
ki jo sami določite. Če se boste odločili za celoletno 
naročnino, vam bomo priznali še kup ugodnosti. 
Za več informacij nas, prosimo, 
pokličite, nam pišite ali se pri nas 
oglasite osebno! 

Podarite nekaj lepega.
Podarite naročnino na Gorenjski glas, 
ki za vas izhaja vsak torek in petek.
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knjiga 
Pozdravljene 
gore II

Pozdravljene, gore II
Jelena Justin

ali darilni bon 
za refleksno

masažo stopal

ali palični 
mešalnik 
BOSCH   

ali

Darila za nove naročnikeDarila za nove naročnike
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❍ Na Gorenjski glas se želim naročiti najmanj za eno leto (cena izvoda je 1,50 EUR). 
Brezplačno ga bom prejemal 3 mesece, prejel bom od 10- do 25-odstotni popust, enkrat mese-
čno brezplačno objavo malega oglasa, veliko zanimivega branja in darilo.

Ime in priimek:

Naslov:

Poštna številka in kraj:

Tel.:                                                           Podpis:
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vzglavnik Dremavček

ali

Naročilnico pošljite na Gorenjski glas, Bleiweisova cesta 4, 4000 Kranj ali pokličite na 04/201 42 41.

darilni bon 
za trgovine TUŠ 

v vrednosti 20 EUR

Lokalna novica je kraljica
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ZA NAMI JE PRELOMNO LETO
Za nami je leto prelomnih dogodkov. Od pre
vzema vlade v marcu do danes, ko že zremo 
proti letu 2014, so nas vsak dan spremljale 
pomembne odločitve. Le za redke izmed njih 
lahko rečem, da so bile lahke. A v zadnjih te
dnih se vse bolj očitno kaže, da so bile pravilne. 
S skupnimi močmi in sodelovanjem smo spre
menili ustavo, pripravili in sprejeli proračun 
ter naredili pomembne korake za sanacijo 
bančnega sektorja in ponoven zagon gospo
darske rasti. Našim naporom je težo priznala 
tudi tujina, saj smo iz Evropske komisije dobili 
potrditev, da smo na pravi poti. Iz države, ki so 

jo še pred nekaj meseci vsi primerjali s Ciprom,  
smo postali država, ki jo Evropa primerja z 
Nizozemsko in Francijo. 
A za nas delo še ni končano. Slovenija se še 
vedno sooča s posledicami svetovne recesije, 
ki so se dotaknile vsakogar izmed nas. Zato s 
pravimi cilji ter odločnimi koraki stopamo po 
poti, ki smo si jo začrtali. Verjamem, da bomo 
zmogli sami in da bomo uspešno nadaljevali 
dobro delo z ažurnim reševanjem aktualnih 
izzivov in z jasnim pogledom na Slovenijo, 
Gorenjsko in Kranj pojutrišnjega dne.

Alenka Bratušek

Kranj – Alojzij Potočnik, poslanec PS: 
»Tako v Kranju kot v Državnem zboru si 
prizadevam za politično korektnost in 
solidarnost. Ohranjanje socialne države 
je ena izmed prioritet PS, v proračunu za 
naslednji leti tako ni več politike pretira
nega rezanja plač, pokojnin in socialnih 
transferov. Se je pa potrebno zavedati, da 
socialna država ni brez slabosti – težko 
obvladuje obseg zahtev, saj se v krizah 
izrazito krepi obseg denarnih pomoči, 
hkrati pa se pozablja, da je največja inve
sticija učinkovito financiranje šolstva, razi
skav, zdravstva. Dejstvo je, da države z 
razvito moderno socialno politiko bistveno 
lažje in hitreje prebrodijo krizo, in prepri
čan sem, da bo to uspelo tudi nam.« 

Lokalna novica je kraljica
Predsedniki gorenjskih lokalnih odborov in člani PS: Elvis Durakovič (Kranj), Andreja Kecman  
(Škofja Loka), Anton Kapus (Radovljica), Janez Žlebir (Bled), Nataša Milenkovič (Bled),  
Matjaž Hrgović (Tržič), Boris Ferjan (Bled)

Jesenice – Alenka Pavlič, poslanka PS: 
»Gorenjska je bogata regija z izjemnim 
potencialom, predvsem lesom in naravni
mi lepotami. Vendar od potenciala ni moč 
živeti, potrebno ga je uveljaviti. Ključen je 
preobrat k trajnejšim rešitvam, predvsem 
na področju lesnopredelovalne industrije. 
Ena izmed prioritet so tudi mladi, ki so v teh 
časih postali ranljiva skupina. Rešitve išče
mo skupaj, kot npr. na okrogli mizi Dialog 
mladih. Pomembno pa je, da se tudi sami 
aktivno vključijo v soustvarjanje mladinske 
politike, npr. preko podmladkov. Sama se 
bom še naprej trudila za vseh sedem zgor
njegorenjskih občin, saj sem njihova edina 
poslanka, vrata mojih poslanskih pisarn 
na Jesenicah in v Radovljici so odprta za 
pobude in vprašanja.« 
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USTvARJAMO PRILOžNOSTI v SOdELOvANJU  
Z OBčINAMI IN dRžAvO ZA PAMETNE INvESTIcIJE, 
JASNE vIZIJE IN NAšE MLAdE.
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www.arvaj.si

Mesarija in 
Gostilna Arvaj, 

pojem tradicije 
in kakovosti

A
R

VA
J 

A
N

TO
N

 s
.p

. -
 M

E
S

A
R

IJ
A

, B
R

IT
O

F 
2

5
, K

R
A

N
J

V letu 2013 smo v sklopu projektne pisarne BC Naklo in med-
narodnega projekta »Amc Promo BID« vzpostavili park medo-
nosnih rastlin. Projekt se izvaja v okviru operativnega programa 
Slovenija-Avstrija in je sofinanciran iz sredstev Evropskega skla-
da za regionalni razvoj. 

Raziskujemo problematiko invazivnih rastlinskih vrst – vplive 
in posledice le-teh v naravi – ter se ukvarjamo z ohranjanjem 
in razširjanjem domorodnih rastlin. Zaradi opraševanja igra 
pomembno vlogo medonosna čebela Apis mellifera carnica, 
saj je pomemben člen biotske raznovrstnosti. Pri oblikovanju 
parka smo združili znanja in izkušnje vseh projektnih par-
tnerjev in tako naredili širšo in popolnejšo zbirko medonosnih 
rastlin iz različnih habitatnih področij, značilnih za Gorenjsko 
in avstrijsko Koroško. Park ima pomembno izobraževalno funk-
cijo za raziskovalce, profesorje, mentorje, študente, dijake iz 
naravovarstvenih in hortikulturnih programov. Vzdrževan je 
v okviru praktičnega pouka dijakov in študentov in ohranja 
izobraževalno vrednost s strokovnimi vodenimi ogledi. Odprt 
je tudi za širšo javnost.

Izvedli smo različne ustvarjalne delavnice za mlade, kjer je bilo 
izpostavljeno povezovanje teorije o osnovah naravovarstva in 
habitatov s praktičnim delom s področja čebelarstva, medono-
snih rastlin in invazivk (Izdelava in poslikava panjskih končnic, 

Peka in dekoriranje medenjakov, Izdelava svečk in figuric iz čebe-
ljega voska, Dražgoški kruhek, Medonosne rastline v okrasnem 
vrtu). Dijaki BC Naklo in Zvezne gimnazije za Slovence iz Celovca 
so na dveh taborih v Bohinju in v Podjuni (v okolici Zablatniškega 
močvirja) spoznavali lastnosti invazivk in raziskovali avtohtone 
medonosne čebele. Skupno druženje z obeh strani je hkrati  
omogočilo premagovanje jezikovnih in kulturnih razlik. Nastal je 
dokumentarni film, kjer je poleg strokovnega sodelovanja prika-
zan tudi družabni medkulturni dialog. Študenti višje strokovne 
šole so izdelali raziskovalne in diplomske naloge z namenom 
novih odkritij na področju naravovarstvenih vsebin. 

Sodelovali smo v čezmejnih naravovarstvenih raziskavah in ana-
lizah habitatov na območju Nature 2000 in varovanih območij, 
izmenjavi znanj in izkušenj ter modelov dobrih praks za medsek-
torsko povezovanje ter razširjanju informacij in rezultatov projekta.

Po zaključku se bodo aktivnosti izvajale tudi v prihodnosti v sklo-
pu izobraževalnih programov šole. 
Več o projektu si lahko preberete: 
http://www.bc-naklo.si/index.php?id=amcpromobid. 

Špela Langus, koordinatorka projekta
Biotehniški center Naklo

BIOTEHNIŠKI CENTER NAKLO
INOVATIVNE PRILOŽNOSTI V OKVIRU MEDNARODNIH PROJEKTOV
Apis mellifera carnica bioindikator in promotor biodiverzitete

Vsi, ki vas zanima še kaj več, vljudno vabljeni 
na Dan odprtih vrat

24. aprila 2014 na vodene oglede parka 
medonosnih rastlin.
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Dvajset let opremljanja domov

Vse na enem mestu

- kuhinje
- spalnice
- otroške sobe
- dnevne sobe
- sedežne garniture
- pohištvo po meri

Salon Prevc Kranj
Dorfarje 17, Žabnica, 
tel.: (04) 502 19 00
 051 314 861
e-pošta: info@prevc.si

Alples studio  
Ljubljana BTC
BTC hala 10, 
tel.: (01) 541 18 20
 051 314 862
e-pošta: 
alples.studio@prevc.si

  izmera  
prostora

  svetovanje  
in izris

  izdelava  
po meri

 prevoz
  strokovna  

montaža

Pohištvo za celoten domPohištvo za celoten domPohištvo za celoten dom

Podjetje Prevc, saloni pohištva, d. o. o., bo prihodnje leto 
praznovalo dvajsetletnico delovanja. V dvajsetih letih smo 
opremili veliko slovenskih domov, poslovnih prostorov, apart-
majev, počitniških hiš in drugih objektov. 
Spremenjene razmere na trgu, drugačne kupne navade ter 
težnja strank h kakovosti, k racionalnim in dolgoročno usmer-

jenim nakupom so privedle do drugačnega načina prodaje, 
kot je klasični pristop.
Trudimo se za oseben pristop do stranke, še posebej z izmero 
na domu, individualnim svetovanjem, s pripravo idejnega pro-
jekta za celoten dom ali pa celo s celovito prenovo stanovanja.
Vse pohištvo se lahko izdela po meri vašega stanovanja, po-
hištvo se dostavi na dom in strokovno zmontira. Pri tem smo 
pozorni na to, da je pohištvo kakovostno, obenem pa tudi 
cenovno dostopno za vsak žep.
S prodajo predvsem slovenskega pohištva pa posredno daje-
mo podporo tudi slovenski pohištveni industriji in ohranitvi 
delovnih mest.

MESEČNE AKCIJE  
IN VSA PONUDBA 
POHIŠTVA NA  
www.prevc.si
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www.volkswagen.si

Vsak na svoj način uživa v vožnji. Odkrijte razgibano paleto vozil Volkswagen, ki so zdaj na 

voljo po čisto majčkenih cenah. Ne spreglejte izjemne priložnosti in pri nakupu vozil 

Volkswagen prihranite kar do 5.500 EUR*.

Emisije CO2: 99–193 g/km.  
Kombinirana poraba goriva: 3,8–9,3 l/100 km. 
Slike so simbolne. Več informacij o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO2 pri novih osebnih 
vozilih najdete v priročniku o varčni porabi goriva in emisijah CO2, ki ga lahko brezplačno dobite na 
prodajnem mestu in na spletni strani www.volkswagen.si. *Ponudba velja za vozila letnik 2013 na zalogi 
oziroma za nova naročila do 31. 12. 2013. Višina popusta oziroma prihranka je odvisna od modela.

Za vsakega se najde Volkswagen.
Zdaj po čisto majčkenih cenah.

Popust do  

5.500 EUR*

VWoglasCMC5_2013_210x297_dealer.indd   1 26. 11. 13   12:06

 

 

Delavska cesta 4, 4000 Kranj, tel.: 04 27 00 200, faks: 04 27 00 222, www.avtohisavrtac.si




